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Pamětní sborník k pětačtyřicetinám 
Gymnázia Olgy Havlové. 

Souhrn bilančních textů, vzpomínek 
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fotografické album a jmenný seznam 
všech pedagogů i  absolventů z  let 
1972–2017 v jednom svazku.
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Úvodní slovo ředitelky gymnázia

45  let – to není důvod k  oslavám, počkejte si na  padesátku, říkají mi téměř 
všichni, se kterými o chystaném připomenutí výročí založení Gymnázia Olgy 
Havlové mluvím. Možná mají pravdu, je to výročí jen půlkulaté a mohli by-
chom ho přejít bez povšimnutí, ale naše škola si trochu těch oslav zaslouží!

 Je to totiž místo pozoruhodné a svým způsobem magické. Za docela nenápad-
nými zdmi budovy, která z okolního sídliště nijak zvlášť nevyčnívá, se odehrávají věci… 
Kolik se tady za jeden jediný den vysloví slov a vět? Kolik lásek vznikne z letmých pohledů 
na školních chodbách? Kolik úsměvů si vymění ti, kteří se uvnitř budovy setkávají? A na-
konec možná právě toto – setkání, souznění, pochopení, inspirace a  přátelství – je tím 
nejdůležitějším, co po letech zůstane. 

 Nejcennější na škole jsou totiž lidé – současní i minulí učitelé a studenti, kteří 
jejími útrobami za těch pětačtyřicet let prošli, zanechali v ní stopy, spoluvytvářeli a spolu-
vytvářejí její dobrou pověst. 

 Pamatuji si docela dobře, co na mne dýchlo, když jsem do školní budovy vstou-
pila poprvé, byť to je už čtvrt století. Po pravdě řečeno – nejprve to byl cigaretový kouř, 
který se nepřehlédnutelně linul zpod prahu ředitelny, ale hned potom zejména svobodo-
myslná, otevřená a přátelská atmosféra. Psal se rok 1992 a byly jsme na tom v mnohém 
podobně – škola a já. Obě jsme se ocitly v radostném očekávání budoucích událostí, já pro-
to, že jsem byla čerstvá absolventka, neměla jsem ani špetku zkušeností, ale zato spoustu 
ideálů, škola proto, že byla opojená novou dobou po sametové revoluci a výzvami začátku 

90. let minulého století. Za těch 25 let našeho společného života se mnohé změnilo, ale 
mnohé přetrvalo – obě jsme získaly mnoho zkušeností, oběma nám zůstaly mnohé ideály, 
i když o spoustu z nich jsme pochopitelně přišly. 

 Často se mne různí lidé ptají, v  čem je naše škola jiná než ostatní gymnázia, 
co stojí za  setrvalým obrovským zájmem uchazečů o  studium, který několikanásobně 
převyšuje počet přijatých, čemu vděčíme za  to, že nás zřizovatel školy, Moravskoslezský 
kraj, ve svém hodnocení gymnázií opakovaně označuje jako jedno z nejlepších, nebo do-
konce vůbec nejlepší gymnázium v kraji. Odpověď bychom mohli začít výčtem úspěšných 
absolventů, kteří se prosadili v různorodých oborech, připomenutím kvalitního vybavení 
a množstvím různorodých aktivit, které ve škole probíhají, realizovaných projektů včetně 
těch s mezinárodní účastí, pokračovat bychom mohli přehledem úspěchů studentů v sou-
těžích všeho druhu, statistikou vynikajících výsledků u maturitních zkoušek a tak dále. Pro-
fesionalita učitelů a kvalita výstupů vzdělávání je již dnes samozřejmostí. To podstatné, co 
činí naši školu výjimečnou a jedinečnou, bychom měli hledat někde jinde – je to atmosféra, 
kterou jsme přejali od našich starších kolegů a díky které se nám dlouhodobě daří sklou-
bit zdánlivě neskloubitelné: vysokou úroveň a náročnost s přátelskými vztahy mezi učiteli 
a studenty i studenty navzájem. 

 České školství se v současnosti potýká s mnoha závažnými problémy, je dlou-
hodobě žalostně podfinancováno a školy jako naše mohou dobře fungovat jen díky tomu, 
že v  nich působí lidé, kteří jsou nastaveni pracovat vysoko nad rámec svých povinností, 
organizovat aktivity, za něž jsou odměněni jen přesvědčením, že jsou prospěšné pro jejich 





studenty, bojovat s nekonečnou byrokracií a formalismem a zejména nenechat se tím vším 
otrávit. A takových je a bylo bohudíky v pedagogickém sboru i mezi ostatními zaměstnanci 
naší školy vždy dost. A za to vše bych jim chtěla velmi poděkovat.

 Věřím, že by z nás měla Olga Havlová radost. Byl to totiž velký závazek, který 
jsme na sebe vzali, když jsme v roce v roce 1996 požádali prezidenta Václava Havla o to, 
abychom mohli užívat čestný název Gymnázium Olgy Havlové. Tehdejší ředitelka školy 
PhDr. Šárka Hrdinová si musela být jistá, že hodnoty jako otevřenost, tolerance, ale také 
odpovědnost, pracovitost a  odhodlání jít přes překážky jsou ve  škole pevně zakotveny. 
A myslím, že se nemýlila.

 Když má někdo narozeniny, sluší se mu popřát. Školu nevyjímaje. Přeji tedy 
gymnáziu, aby do něj chodili studenti, rodiče, učitelé, ostatní zaměstnanci i absolventi tak 
rádi jako třeba do dobré restaurace či kavárny, kde se vždy vaří poctivě a z kvalitních suro-
vin, kde se nešidí a nepodvádí, kde se mohou setkat s příjemnými hosty i personálem a kam 
se budou, vědomi si její kvality, rádi vracet.

 Je mi velkou ctí, že již čtvrt století patřím do tak dobré společnosti.





Vzpomínky bývalých ředitelek





 Skutečně, čas oponou trhnul – a  změněn svět. Tak by se dalo vzpomenout 
na počátky mého působení na Gymnáziu Olgy Havlové.
 Raná 90. léta, kdy jsme všichni noví ředitelé začínali na  gymnáziích působit, 
a shodou okolností v Porubě všichni tři humanitně vzdělaní, byla sice těžká, ale radostná. 
Vše se rychle měnilo, vše se řešilo za pochodu; nebyl čas na nějaká zdlouhavá rozhodování 
– bylo toho najednou hodně: nejen výuka, koncepce školy, přístup ke studentům, učitelům, 
vzájemná komunikace, celková atmosféra a duch školy, ale například otázka, co s budovami 
školy naprosto nevhodnými ke komunikaci.
 Do mnoha záležitostí školy vstupovali iniciativně i studenti, pravda – někdy si 
pojem svoboda vykládali trochu po svém, divoce a příliš razantně, jak už to u bouřlivého 
mládí bývá.
 S  pedagogickým sborem se mně po  celou dobu spolupracovalo velmi dobře, 
výrazné osobnosti se v otevřené, demokratické atmosféře školy mohly uplatnit, kolektiv byl 
stmelený a aktivní, takže se škola postupně vyprofilovala v gymnázium známé a kvalitní, 
aspirující na prestižní postavení, což se odrazilo také v  tom, že jsme se stali přidruženou 
školou UNESCO. V  roce 1996 jsme získali titul Gymnázium Olgy Havlové, vzešlý z  návrhu 
studentů.
 Škola postupně vcházela do povědomí veřejnosti, víc a víc se o ní vědělo jako 
o  gymnáziu s  mnoha aktivitami jak ve  školní praxi, tak i  v  mimoškolní činnosti, takže 
přitahovala stále více studentů jak do osmiletého, tak do čtyřletého studia.
 Nemohu nevzpomenout a nevyslovit znovu po letech poděkování předcházející 
paní ředitelce, RNDr.  Elišce Prachovské (byť již není mezi námi), která mi velmi laskavě 
a vstřícně pomohla překonat první krůčky na gymnáziu.

 Vždy jsem se snažila, aby ve  škole vládlo příjemné a  tolerantní klima, aby 
mými partnery byli nejen kolegové a  zaměstnanci školy, ale i  studenti, aby tolerance, 
slušnost a  vzájemná úcta byly prioritami v  chodu školy spolu s  kázní a  řádem, jak to už 
hodně dávno požadoval Jan Amos Komenský. A zároveň jsem se snažila, aby se výchova 
k  demokracii a  toleranci, otevřenost školy světu a  vůbec všechny pozitivní změny 
ve společnosti konkrétně uplatnily např. v hojných exkurzích studentů do zemí celé Evropy, 
ale i  v  návštěvách zahraničních studentů u  nás, a  obě strany tak mohly poznávat život 
jiných národů a  učit se tím vnímat svět očima tolerantních, vzdělaných, samostatných 
a zodpovědných lidí. V tomto duchu proběhly i vzájemné návštěvy studentů i pedagogů se 
spřátelenou školou ve švédském Mjölby.
 Jsem ráda, že gymnázium si stále udržuje vysoký standard, že kráčí v  duchu 
počátečních humanizačních tendencí, což dokazuje řada činností přesahujících rámec 
gymnázia (například studentské konference každoročně zaměřené na problémy historie), 
a že škola má vynikající pověst nejen v Ostravě, ale i v rámci celé republiky, jak dokazují 
výsledky celostátních hodnocení.
 Zdánlivě nesouvisející se vzdělávacím a  výchovným procesem školy byla 
rozsáhlá rekonstrukce a modernizace všech objektů školy, která také přispěla ke zlepšení 
a zpříjemnění prostředí školy. Podstatnou měrou se na tom podílela i  renovovaná školní 
kuchyně a jídelna. 
 Přála bych si, aby i po dalších pětačtyřiceti letech bylo Gymnázium Olgy Havlové 
jako doposud dílnou lidskosti.

A  nastal  čas  změn...
PhDr. Šárka Hrdinová



Ohlédnutí … jak to vidím já
Mgr. Dagmar Juchelková



 Milí kolegové, studenti, příznivci gymnázia! 45 let je střední věk člověka, ale 
také úctyhodný věk pro školu. Pro školu, na  kterou jsem hrdá, která se stala mozaikou 
mnoha radostí i starostí v mém životě, částí mého já.
 Na Gymnáziu Olgy Havlové jsem v 90. letech působila jako učitelka, výchovná 
poradkyně, zástupkyně ředitelky školy a v letech 2005 - 2012 také jako ředitelka. Tato léta 
mě vedou k zamyšlení, co vše se v době mého ředitelování na škole uskutečnilo a změnilo. 
A změn bylo hodně!
 Vytvořila jsem si jasnou vizi, kam školu vést, jak ji výrazně vymanit z  šedi 
panelové výstavby nejen vizuálně, ale především tak, aby se stala vyhledávaným špičkovým 
gymnáziem nejen v Ostravě, ale i v rámci celé republiky.  
 S vděčností k mým předchůdcům jsem mohla navázat na  lidské a partnerské 
vztahy v samotném pedagogickém sboru, rovněž mezi pedagogy a studenty a dále budovat 
jedinečné klima školy.
 Díky neuvěřitelnému nasazení pedagogů a ovšem také správních zaměstnanců 
se podařilo výrazně změnit interiér školy. Z  prostředků získaných především velkými 
projekty EU a  sponzorskými dary modernizovat zastaralé vybavení tříd, vybudovat 
řadu odborných učeben v  oblasti informačních technologií, jazykového, výtvarného 
i  přírodovědného vzdělávání s  vynikajícím technickým vybavením, krásné školní hřiště, 
posilovnu, kolárnu. Nebyly prázdniny, kdy by se něco nebouralo a nestavělo, např. střecha 
školy, okna, kanalizace, školní kuchyně. Povědomí širší veřejnosti o  nové tváři naší školy 
přispělo i vytvoření webových stránek gymnázia.
 Kromě těchto na  první pohled viditelných změn škola prošla procesem 
hlubokých změn v  oblasti vzdělávání. Vím, že nositelem kvalitního vzdělání je moudrý 
a  zodpovědný učitel. Stejně jako v  každém jiném povolání proběhla v  průběhu několika 
málo let na naší škole generační výměna pracovníků, přicházeli noví učitelé, někteří odešli 
do jiných profesí. Nebylo lehké vytvořit konsolidovaný pedagogický sbor, ale podařilo se. 
Časté změny v učitelském kolektivu postupně ustávaly, aniž by se vztahy mezi vyučujícími 
nějak narušily, ba právě naopak. S tak skvělými kolegy byla pro mě radost pracovat a pro 
studenty velké štěstí.
 Je mi jasné, že do naší společné práce podstatně zasáhly změny, které proběhly 
v  rezortu školství. Za  mého působení došlo k  zásadní úpravě školských zákonů, doslova 

k legislativní smršti, připomeňme si novou podobu maturitní zkoušky, zavedení plošného 
přijímacího řízení, tvorbu školních vzdělávacích programů a vznik dalších právních předpisů 
a norem souvisejících s procesem vzdělávání a provozem školy. Velmi silně to pocítili jak 
učitelé a  provozní zaměstnanci, tak i  sami studenti. Kolik bylo zapotřebí vzájemného 
porozumění, optimismu, tvořivosti a pevné vůle!
 A  to v  době, kdy začala na  jedné straně strmě klesat demografická křivka, 
na  straně druhé vznikaly nové školy. Velká konkurence se stala pro všechny hnacím 
motorem, školy se začaly ještě výrazněji profilovat. Našim pedagogům se podařilo a daří 
motivovat studenty tak, aby se společně aktivně podíleli na řadě projektů a akcí.
 „Narodil“ se tak první ročník studentských historických konferencí i  školní 
studentské divadlo, pokračovalo skvělé anglické divadlo, činnost pěveckého sboru. 
Vzpomenu dále různé soutěže a olympiády, mnohé pořádané přímo naší školou, v nichž 
se až do celostátních kol probojovali ti nejlepší z našich studentů. Rozvinula se spolupráce 
s  vysokými školami, v  rámci velice kvalitních mezinárodních projektů výměnné pobyty 
a  stáže. Bohaté aktivity studentů byly nevídané a  staly se téměř součástí každodenní 
výuky. Domnívám se, že zejména tato skutečnost vede k  soustavnému velkému zájmu 
o studium na našem gymnáziu.
 V  současné době má škola své renomé, jež k  mé velké radosti dále úspěšně 
rozvíjí výborné vedení školy, pedagogové a samozřejmě studenti. Ti dosahují v průběhu 
studia velmi dobrých výsledků, přičemž v celostátním měřítku se u maturitních zkoušek 
dokonce umisťují na  prvních místech mezi školami a  nastupují ke  studiu rozmanitých 
oborů na vysokých školách tuzemských i zahraničních, následně s výborným uplatněním 
ve svém povolání. A stává se, že i po mnoha letech od maturity se ke svým pedagogům hlásí 
a v dobrém vzpomínají na školu, kde prožili své mládí.
 Ohlédnutí za dobou mého ředitelování je u konce. Mám radost, že Gymnázium 
Olgy Havlové může výročí svého založení hrdě oslavit. Přeji škole do  dalších let hodně 
nadaných a motivovaných studentů, úspěšných absolventů a všem těm, kteří se podílejí 
na jejich vzdělávání, hodně úspěchů, trpělivosti a radosti z podařené práce.

 Přeji hezky prožité chvíle při příležitosti oslav 45. výročí založení školy.



Z historie 
gymnázia



 Naše gymnázium, dříve známé v ostravské veřejnosti jako „malá Thälmannka“, 
později jako „Majerka“ a nyní jako „Havlovka“ vzniklo v roce 1972 po sloučení části studentů 
a profesorů z porubského gymnázia sídlícího tehdy na Hrdličkově ulici s novými studenty 
a  profesory. Již samotné proměny zažitých pojmenování školy naznačují, které dějinné 
dekády či dramatické proměny chod a podobu výuky školy od jejího založení do současnosti 
ovlivnily.
 První školní rok 1972/73 proběhl ve  stísněných podmínkách ve  třetím patře 
tehdejší základní školy na Thälmannově ulici, prvním ředitelem byl prof. Josef Hejtmánek. 
Škola vznikla v období tuhé normalizace, přesto se však v prostředí, kde každý znal každého, 
podařilo i v rámci různých omezení vytvořit atmosféru porozumění mezi studenty a učiteli.
 Následující školní rok začal stěhováním do  protější školní budovy 
na  Thälmannově ulici č. 491. Vedením školy byla pověřena ředitelka Eva Němcová 
a v budově proběhly rozsáhlé stavební úpravy – škola získala laboratoře, posluchárny fyziky, 
chemie i  učebny jazyků a  biologie. Gymnázium mělo tehdy devět tříd a  opustili ho jeho 
první absolventi. V dalších letech pak počet tříd postupně rostl (v roce 1979 na jedenáct, 
v roce 1985 dokonce na třináct tříd). 
 Od září 1978 se ředitelkou gymnázia stala RNDr. Eliška Prachovská. Nedlouho 
nato byla bohužel zahájena reforma gymnázií – tzv. polytechnizace výuky, která vedla 
od školního roku 1980/81 k zavedení nového předmětu Základy výroby a odborné přípravy 
(ZVOP). To zcela změnilo dosavadní koncepci gymnázia. Bloky odborných předmětů značnou 
hodinovou dotací zatlačily do pozadí tradiční gymnaziální obory – výuku jazyků, historie, 
esteticko-výchovné předměty. S růstem počtu žáků však školní budova na Thälmannově ulici 
přestala vyhovovat, a proto se v roce 1986 gymnázium přestěhovalo do velké pavilónové 
školy na ulici M. Majerové (původně v ní sídlila základní škola).
 Stěhování začalo o prázdninách, pomáhali učitelé, studenti i rodiče, a do začátku 
školního roku byla škola v  novém. Změna místa sice vyřešila prostorové problémy, ale 
zároveň přinesla nové výzvy. Časem se musel řešit neuspokojivý stav budov, neujasněné 
vlastnické vztahy, následný rychlý nárůst počtu žáků a  na  to navazující výrazné zvýšení 
počtu učitelů. Již v roce 1986 přišlo osm nových pedagogů, od září 1987 pak přibylo dokonce 
deset nových kolegů, a celkový počet učitelů, tak vzrostl z dvaceti tří v roce 1986 na třicet 

čtyři v roce 1987. Počet tříd na škole dále rostl (ve školním roce 1989/90 již na šestnáct), 
a tak se již tři roky po stěhování muselo s prostorem opět zacházet velmi uvážlivě. 
 Zcela zásadně zasáhly do života školy listopadové události roku 1989. Na škole 
probíhaly diskuse se studenty, přicházeli absolventi, stávkující studenti z  vysokých škol 
s  aktuálními informacemi o  vývoji situace, na  začátku prosince bylo na  škole ustaveno 
Občanské fórum. Leden 1990 pak přinesl kromě zásadních politických změn ve státě také akt 
vyslovení důvěry ředitelce školy RNDr. Elišce Prachovské a zástupkyni ředitelky Mgr. Anně 
Vršecké. Obě byly na základě hlasování učitelského sboru ve svých funkcích potvrzeny.
 Postupně došlo k hlubokým zásahům do pojetí studia gymnázia, do způsobu 
výuky a do obsahu mnoha předmětů.  Otevřely se tak naplno možnosti pro rozšíření výuky 
cizích jazyků a byly znovu zavedeny či hodinově posíleny tradiční všeobecné gymnaziální 
předměty. Nově proběhly již v roce 1990 i maturity, konečně bez povinného ruského jazyka 
a ZVOPu.
 Ve  školním roce 1990/91 naše gymnázium jako jedno z  prvních v  Ostravě 
otevřelo primu víceletého studia, umístěnou v prvním roce na spolupracující základní škole 
na  Šoupalově ulici. Od  počátku 90. let (po  zavedení povinné devítileté školní docházky) 
je tedy osmileté studium začínající primou a  končící oktávou neodmyslitelnou součástí 
školy. Studenti víceletého studia vnesli do  života školy oživení, celkově školu „omlazují“. 
Od druhého pololetí školního roku 1991/92 stála v čele školy na základě konkurzu ředitelka 
PhDr. Šárka Hrdinová. Vedení školy spolu s pedagogickým sborem kladlo důraz na výchovu 
harmonických osobností, vzdělaných, sebevědomých a slušných mladých lidí, vědomých si 
vlastní zodpovědnosti. 
 Od školního roku 1996/97 bylo na škole otevřeno dálkové studium (tehdy jako 
jediné na  Moravě), které umožňovalo uchazečům získat všeobecné vzdělání. Ctižádost 
a aktivitu studentů rozvíjí celá řada soutěží, jejichž iniciátorem v rámci města je právě naše 
gymnázium. 
 Brzy po  roce 1989 se součástí aktivit školy staly exkurze po  Evropě, studenti 
se svými učiteli navštívili opakovaně Paříž, Anglii, Itálii, Vídeň, poznali Švýcarsko, Korsiku, 
Španělsko, Norsko, Dolomity. Tyto exkurze jsou vždy tematicky zaměřené a  nabízejí 
účastníkům bohatý program kulturně-historický či sportovně-geografický. 





anglického divadla prošlo souborem bezpočet studentů, z  nichž někteří právě zde objevili 
svůj divadelní a umělecký talent.
 V letech 1998 – 2001 vedla školu RNDr. Milada Jalůvková, po ní pak v letech 2001 
– 2004 Mgr. Zdeněk Schneider. Osobnostmi, za jejichž ředitelování prošla škola podstatnými 
změnami, byla v letech 2005 – 2012 Mgr. Dagmar Juchelková a Mgr. Jana Huvarová, která 
vede školu od roku 2012 dodnes.
 V  posledních deseti letech došlo k  mnoha rekonstrukcím a  přestavbám, které 
proměnily školu v moderní vzdělávací instituci – na školním pozemku vyrostlo multifunkční 
hřiště, rekonstruovány byly učebny výtvarné a  hudební výchovy, jazykové a  přírodovědné 
laboratoře. Vznikly moderní počítačové učebny, vybudovala se nová posilovna a  přírodní 
zahrada, škola získala jednotný vizuální styl. Velkou proměnou prošel vestibul i  školní 
kuchyně, která je vybavena moderními technologiemi.  
 Dnes má gymnázium stabilizovaný počet dvaceti tříd – 16 tříd osmiletého 
studijního cyklu a  4 třídy čtyřletého studijního cyklu. Stalo se respektovanou vzdělávací 
institucí s  výbornou pověstí, o  kterou mají velký zájem uchazeči o  studium z  5. i  z  9. tříd 
základních škol a jejíž absolventi jsou úspěšnými studenty vysokých škol v ČR i v zahraničí. 

Redakčně krácený text Jaroslavy Blahové z roku 1997,  
doplněný, aktualizovaný  Petrem Šimíčkem.

 Z podnětu studentů jsme požádali MŠMT ČR o propůjčení čestného názvu škole. 
Se souhlasem tehdejšího prezidenta Václava Havla nám byl 7. 6. 1996 propůjčen čestný titul 
Gymnázium Olgy Havlové. 
 V roce 1997 bylo gymnázium zařazeno do Asociace škol přidružených UNESCO 
(ASPnet) s  projektem výchovy k  toleranci, demokracii a  mezinárodní spolupráci. V  rámci 
tematické oblasti „Dodržování lidských práv“ nabízí žákům dlouholeté historické projekty 
zaměřené na  moderní dějiny a  především středoškolské studentské konference, které 
organizujeme od roku 2006. 
 Škola se snaží čerpat i ze zkušeností školství evropských zemí. Již v roce 1995 jsme 
navázali kontakty se střední školou ve  švédském městě Mjölby a  zorganizovali vzájemné 
studijní a přátelské návštěvy učitelů a studentů obou škol. V mezinárodní spolupráci jsme 
pokračovali zejména po  roce 2004, kdy jsme se začali zapojovat do  projektů evropské 
spolupráce (Comenius, Erasmus) zastřešených Evropskou unií. V  rámci těchto projektů 
proběhlo mnoho studentských výměnných pobytů, během nichž studenti navštívili např. 
Španělsko, Itálii, Turecko, Litvu, Slovensko, Německo. Projekty byly v  letech 2010 a  2013 
oceněny Evropskou jazykovou cenou LABEL a Pečetí kvality Comenius, které uděluje Dům 
zahraničních služeb - Národní agentura pro evropské vzdělávací programy. 
 Ve  školním roce 2002/03 bylo započato s  tradicí Studentského anglického 
divadla, které se postupem času stalo nedílnou součástí aktivit školy. Každým rokem 
nastudují studenti pod profesionální režijním vedením divadelní hru v  angličtině, kterou 
potom hrají pro žáky základních a  středních škol nejen našeho kraje. Za  dobu trvání 



Škola v proudu času

1972
založení gymnázia  

– v počátcích byla malou 
školou s devíti třídami

1973

1974

Pařížské dohody 
z 27. ledna 1973 
ukončily válku 
ve Vietnamu

9. srpna kvůli aféře Watergate 
vynuceně rezignoval 

Nixon jako první prezident 
v amerických dějinách

1975
 Václav Havel napsal tehdejšímu 
prezidentovi Gustávu Husákovi 

dopis, který je řazen mezi základní 
dokumenty československého 

disentu

1976
9. září zemřel čínský 
komunistický vůdce  

Mao Ce-Tung  

1977
vznik Charty 77

1978
27. dubna byl v Československu 

založen Výbor na obranu 
nespravedlivě stíhaných 

(VONS)

1979
v Kambodži byl svržen režim 
tyranského komunistického 

vůdce Pol Pota a Rudých 
Khmerů 

1980
v průběhu stávky v loděnici 
v polském Gdaňsku vznikla 

v srpnu Solidarita jako první 
nezávislá odborová organizace 

uvnitř sovětského bloku



1981
byl objeven virus HIV 

1982
zemřel nejvyšší představitel 
Sovětského svazu Leonid Iljič 

Brežněv

1983
na československé území 

byly umístěny ruské rakety 
středního doletu 

1984
Sovětský Svaz a některé 

komunistické země 
bojkotovaly letní olympijské 

hry 1984 v Los Angeles

1985
posledním generálním 

tajemníkem Ústředního 
výboru Komunistické strany 

Sovětského svazu se stal 
Michail Gorbačov, zahájil 

perestrojku a glasnosť

1986
stěhování gymnázia z budovy 

na Thälmannově ulici 
do nynějších prostor na ulici 

M. Majerové v Ostravě-Porubě

1987
po rezignaci Gustáva 

Husáka se stal generálním 
tajemníkem KSČ Milouš Jakeš

1988
po deseti letech se sovětská 

vojska začala stahovat 
z Afghánistánu

1989
pád komunistického režimu 

v Československu, Václav Havel 
prezidentem, hluboké zásahy 

do pojetí gymnaziálního 
studia 



1990
gymnázium otevřelo primu 

a připravovalo tak nově žáky 
čtyřletého i osmiletého studia

1991
rozpad SSSR - od dubna 

do prosince se od Sovětského 
svazu oddělily jeho republiky 

a vyhlásily samostatnost

1992
Václav Havel na protest proti 

dělení republiky abdikoval 
na úřad prezidenta 

1993
zaniklo Československo 

a vznikly dva nástupnické 
státy - Česká republika 
a Slovenská republika

1994
v prosinci začala první rusko-

čečenská válka

1995
v červenci během etnického 
čištění Srebrenice srbskými 

vojsky došlo k masakru 
bosenských mužů a chlapců

1996
škola získala se souhlasem 

tehdejšího prezidenta 
Václava Havla čestný název 
Gymnázium Olgy Havlové, 

bylo otevřeno dálkové studium 
gymnázia při zaměstnání 
(jediná škola na severní 

Moravě)

1997
gymnázium bylo zařazeno 

do Asociace přidružených škol 
UNESCO s projektem výchovy 

k toleranci, demokracii 
a mezinárodní spolupráci



1998
čeští hokejisté získali 

na Zimních olympijských hrách 
v Naganu zlaté medaile

1999
Česká republika se 
stala členem NATO

2000
1. ledna začalo fungovat 

čtrnáct nových samosprávných 
krajů

2001
z kosmodromu 

Bajkonur odstartovala 
ruská kosmická loď 

Sojuz, na jejíž palubě 
byl i první vesmírný 
turista Dennis Tito

2002
katastrofální povodně 

v Čechách a na jižní 
Moravě, na mnoha 

místech byla překročena 
úroveň stoleté vody

2003
16. dubna byla 

v Aténách slavnostně 
podepsána Smlouva 

o přistoupení ČR 
k Evropské unii

2004
byla založena sociální síť 

Facebook

2005
2. dubna zemřel 

papež Jan Pavel II. 

2006

2007
začala globální 

ekonomická krize, 
kterou odstartovala 

hypoteční krize v USA

2008
nejvýznamnější 

a nejkontroverznější 
sportovní událostí byly 

XXIX. letní olympijské hry 
v Pekingu

prvním představením 
byla založena tradice 

studentského anglického 
divadla 

na gymnáziu proběhla 
první studentská 

historická konference 
a byla tak založena tradice 
každoročních dvoudenních 
konferencí trvající dodnes

gymnázium získalo nové 
multifunkční hřiště



2009
gymnázium se stalo Fakultní 
školou Ostravské univerzity

2010

2011
gymnázium se stalo 
partnerskou školou 

vzdělávacího portálu 
Moderní dějiny.cz, byly 

spuštěny centrálně 
řízené státní maturitní 

zkoušky

2012
Google Chrome se 

stal nejpoužívanějším 
prohlížečem na planetě

2013

2014

2015

2016

2017
GyMNáZIUM SLAVí 

45 LET

škola získala Evropskou 
jazykovou cenu 

LABEL (uděluje Dům 
zahraničních služeb/

Národní agentura pro 
evropské vzdělávací 

programy)

gymnázium získalo 
Pečeť kvality Comenius 

(uděluje Dům 
zahraničních služeb/

Národní agentura pro 
evropské vzdělávací 

programy)

proběhla zásadní 
rekonstrukce školní 

kuchyně

na gymnáziu začalo 
pracovat Regionální 

centrum fyziky, proběhl 
1. ročník Noci vědců, 

získali jsme titul 
Ekoškola a ve školní 

kuchyni si mohli studenti 
nově vybírat ze  

dvou jídel

byla vybudována nová 
posilovna v prostorách 

bývalého skladu 
a založena přírodní 

zahrada v prostoru mezi 
pavilony 



Vzpomínky 
absolventů





 Střední škola není pro mne pouze obdobím studia a plnění školních povinností. 
Stále více si uvědomuji, že je to také období hájení pro dospívajícího člověka, který ještě 
nemusí chvíli podléhat neúprosným pravidlům praktického života, ale může ještě spojit již 
dozrávající myšlení s volností a svobodou. Z tohoto hlediska není škola ani tak nutně pouze 
edukativním zařízením, ale zejména místem setkávání. Setkávání studentů s profesory, ale 
možná ještě více místem setkávání studentů mezi sebou. 
 Vedou se pře o to, co by měl člověk, který odchází s maturitou ze školy, znát, 
jaké informace by si měl odnést. Často se ale přitom opomíjí, že to nejpodstatnější je 
jakási „skupinová“ socializace. Schopnost komunikovat mezi sebou, rozlišovat úrovně 
komunikace, schopnost objevovat v  druhých něco jedinečného, schopnost vzájemně se 
inspirovat, sdílet informace, ale možná ještě více sdílet emoce, schopnost hrát vyšší stupně 
intersubjektivních her, schopnost pracovat s humorem, ironií, sarkasmem, ale i melancholií. 
Všechny tyto emoce k  dospívajícímu člověku přicházejí postupně a  on objevuje nejen 
„stinné stránky vlastního vědomí“, potřebu (sebe)reflexe a kritického myšlení, ale i lásku. 
Tohle vše pro mne znamená období střední školy, ke  kterému patří stejně dobře flákání 
jako studium, parodování učitelů, stejně tak jako jejich respektování, zasněnost, stejně jako 
pozornost. Pokud bude škola hájemstvím těchto stupňů zasvěcení do společenství, bude 
vždy krásná a vzpomínky na ni budou vždy v určitém smyslu povznášející. Příjemné je, že 
člověk si najde tento rozměr v tomto období života téměř vždy a za všech, byť nepříznivých 
vnějších okolností. A tak paradoxně spíše než vědomosti zůstávají v člověku navždy zaryty 
vzpomínky na jedinečné situace a jedinečné lidi.
 Z  tohoto hlediska nemohu hodnotit svůj čas strávený na  Gymnáziu Olgy 
Havlové (tehdy samozřejmě Marie Majerové) jinak než pozitivně. Nezapomněl jsem 
na režim, ve kterém jsme studovali, na profesory, kteří nám nerozuměli a nechtěli rozumět, 
na  přisluhovače uvadající totalitní parodie, na  problémy dostat doporučení ke  studiu 
na vysoké škole, ale beru to jako součást boje o vlastní Já. Daleko více si ale vybavuji až 
ztřeštěné, groteskní a  často nehorázné projevy naší mladistvé energie, projevy gejzírů 

David Jařab černého humoru, ale i sentimentality. S přáteli jsme zakládali patafyzické organizace jako 
Komando Skunků Českých (protipól zdechajícího a  ničím nepřitažlivého SSM), pořádali 
jsme koncerty patafyzicko-punkových kapel jako Moravské enklávy, jejíž hudební projev 
byl někde na  pomezí Charmse, Dada a  absolutního diletantismu, který nás ale netrápil, 
naopak nás posiloval a  my mu dávali nekonečný průchod. Vzpomínám si s  potěšením 
na  improvizovaná divadelní představení s Petrem Šimíčkem, kdy jsme si pět minut před 
vystoupením řekli pouze jednoduché slovní spojení a na to téma pak byli schopni téměř 
hodinu hrát. Nevím, jaké to bylo při pohledu zvenku. Pro někoho úsměvné, pro někoho 
slibující, ale pro někoho jistě nepochopitelné a provokující. Tyto všechny kvality to neslo. 
A na tom všem jsme se učili. 
 A měli jsme ještě jedno štěstí, které bych přál každému studentovi. Měli jsme 
profesora, který nám rozuměl, podporoval nás, vedl nás, dokázal se nás zastat i  v  těch 
nejsložitějších momentech a  byl nám průvodcem i  kamarádem po  celou dobu našeho 
studia. Dodnes kreslím divadelní scény podle toho, jak mne naučil perspektivu, dodnes si 
vzpomínám na diskuse nad poezií a výtvarným uměním, dodnes si uvědomuji, jaké jsem 
měl štěstí, když jsem směl donést slohové práce, ve kterých vystupovali místo lidí pásovci 
a mravenečníci. Směl donést, ale navíc jsem nebyl za to perzekvován, ale chválen. Profesor 
Josef Kulička rozhodně nebyl jediným, kdo nám na  škole něco dal a  kdo nám ukázal, že 
dospělí nemusí být jen pragmatičtí, popuzení a  nezábavní lidé. Bylo jich víc. Ale rozdíl 
od ostatních byl propastný. A určující. 
 Děkuji svému gymnáziu za  krásná léta, kdy jsem nemusel vnímat jenom 
marasmus normalizace, ale mohl jsem sdílet tak podnětný svět okolo sebe. A co na tom, 
že nás to stálo někdy v  hospodě málem i  život. To k  tomu bujení romantického ducha, 
okořeněného absurditou, prostě asi patří. O  láskách se zmiňovat nebudu. Ponechám si 
ty první momenty křehkého objevování tohoto citu a  jeho „následků“ jen pro sebe. Ale 
nezapomínám.

DAViD JAřAb, divadelní a filmový režisér, dramatik a surrealista, absolvoval v roce 1989
-  působil v brněnském HaDivadle jako režisér, autor, časem jako umělecký šéf, od roku 

2002 byl kmenovým režisérem pražského Divadla Komedie





 Naše gymplácká odysea měla docela strhující začátek. Bylo nám čtrnáct, ani 
jsme nestihli proměnu z  pionýrů na  svazáky a  přišel listopad 1989. Polotajné schůzky 
v tělocvičně, nikdo pořádně nic nevěděl, ale všichni cítili, že se děje něco důležitého. 
 A stejně by se daly shrnout následující čtyři roky studia... 
 Většině z nás došlo až mnohem později, co jsme si z gymnázia odnesli. V mém 
případě oblibu zeměpisu a  cestování, kterou mě „naočkoval“ Jarda Lhoťan a  kvůli které 
se už skoro dvacet let potloukám po světě. Taky náklonnost k filosofii, kterou mě nakazila 
v „občance“ Jana Huvarová. A tím způsobila, že jsem na Vysoké škole ekonomické strávil 
většinu času na  přednáškách o  Platónovi, Hegelovi a  spol. místo šoupání křivek nabídky 
a poptávky. Ludmila Malysiaková nás zasvěcovala do tajů matematiky tak vehementně, že 
se to snažím praktikovat i na svých nic netušících dětech. Pepa Kulička nás v branné výchově 
bavil a zároveň učil disciplíně, která se mi v životě hodila nespočetněkrát, třeba když přede 
mě někdo postaví velké balení nutely. Náš třídní Míra Lukáš, zvaný Trepák, ve  mně zase 
v  hodinách biologie podpořil vztah k  přírodě, kvůli kterému utíkám do  lesa, kdykoli se 
naskytne příležitost.

Jan Libich

 A  samozřejmě nejsilnější vzpomínky se poutají k  super partě spolužáků, 
se kterými se dodnes vídáme. Takže v  mém případě šlo na  gymplu více o  lidské vztahy 
a inspiraci než o znalosti a akademické dovednosti. A asi nejen v mém; když jsem poprosil 
spolužáky o jejich zážitky, vybavili si např.: „jak jsme na Den učitelů dělali v jídelně obsluhu 
učitelům a  holky k  tomu zpívaly“, „jak s  použitím elixíru neviditelnosti celá naše třída 
zmizela na den na hory“ nebo také na bezesporu stěžejní okamžik našeho vzdělávání „když 
jsme na poslední zvonění vezli učitelský sbor auty od Duhy“.
 Upřímně řečeno, po  té akademické stránce to často pokulhávalo, protože 
mnoho předmětů se vyučovalo postaru, monologem učitele, stresujícím zkoušením 
u  tabule atd. Interakce a  diskuze většinou chyběly; vyžadovalo se především biflování 
nazpaměť a papouškování. Ale podobně staromódně v té době české školství „fungovalo“ 
všude (naštěstí ta turbulentní porevoluční doba nám přinášela hodně stimulů a nedostatek 
samostatného uvažování v lavici kompenzovala). 
 Proto mě těší, když se z mnoha zdrojů dozvídám, že se věci na „našem“ gymplu 
postupně mění správným směrem. Olga Havlová i Jan ámos Komenský by měli radost.

JAn LibicH, ekonom, absolvoval v roce 1993
-  vystudoval obor finance na VŠB, doktorát získal na University of New South Wales v Sydney, v suučasnosti přednáší makroekonomii na univerzitě La Trobe 

v Melbourne, zaměřuje se na teorii her, sportovní ekonomii a vzájemnou interakci monetární a fiskální politiky





 Na  gymnáziu jsem studoval, když právě začínala „divoká“ 90. léta minulého 
století a  při zpětném pohledu na  tuto dobu (vlastně jak pro mne osobně, tak asi i  pro 
nemalou část společnosti, která to zažila) se mi vybavuje velká míra nadšení, očekávání 
a  mnohdy neumělé pokusy o  naplňování zásadních změn. To se týkalo i  samotné školy, 
která je s tou dnešní – o čtvrt století zkušenější – takřka neporovnatelná.
 Vybavuje se mi hned několik studentských vzpomínek, které v  dnešní 
společenské atmosféře mohou působit tak trochu jako z jiného světa:

- Velkou novinkou na  tehdejší „Majerce“ (jméno Olgy Havlové přijalo gymnázium 
později) bylo otevření dodnes fungujícího bufetu. Pro nás to bylo něco úžasného 
a  tuto vymoženost jsme oceňovali nejen proto, že si zde člověk mohl koupit nějaké 
to občerstvení, ale když to situace vyžadovala (a nebylo to úplně nezřídka), tak i něco 
tvrdšího do  kafe nebo do  čaje a  pro uklidnění se vždy hodily i  tehdy tolik oblíbené 
cigarety „kusovky“ (připomínám, že kouření tehdy bylo dovoleno od šestnácti let).

- Když se ale některým lidem přestalo líbit, že se o  delších přestávkách před školou 
u vstupu do jídelny shlukovala větší skupina studentů a zahalena do mystického dýmu 
takřka rituálně popotahovala z kouřících bílých tyčinek, přišel zákaz otevírat na některé 
přestávky vstup do  školní budovy. Vždy se ale našel někdo ze zaměstanců školy 
(pedagogických i nepedagogických), kdo nám s pochopením otevíral zadní vchod, aby 
pravidelnost rituálů nebyla narušena.

- Další novinkou tehdejšího vzdělávání byla snaha o  zvýšení naší fyzické zdatnosti. 
Zavedli nám proto hodinu tělocviku navíc, ovšem tělocvična byla kapacitně naplněná, 
proto se z  jedné třídy narychlo udělala jakási „posilovna“ (na  počátku jen pár činek 
a žíněnky). Hodinu nám šikovně dali hned na ráno, takže někteří polospící studenti se 
jen přesunuli z  domova do  třídy, svalili se na  žíněnky a  úspěšně dokončovali násilně 
přerušený spánek. Snaha učitele o  „aktivizaci“ brzy skončila tím, že nám povolil, 
abychom do školy chodili až těsně před koncem této naší první hodiny, aby věděl, že 
jsme skutečně do výukového procesu dorazili, a on nám nemusel zapsat absenci.

 Podobných vzpomínek by mohlo být mnohem více, ale školu tvořili a  tvoří 
zejména lidé, a  my, mladí, bujaří a  samozřejmě černobíle naivní, jsme (nejen v  duchu 
doby) chtěli měnit svět. U  některých profesorů a  profesorek jsme se setkali s  chápavým 
a shovívavým porozuměním, u  jiných to bylo složitější. Nezapomenutelnými se pro mne 
staly některé „kreativní“ formy protestu, které jsme vůči školskému systému vyzkoušeli. 
Aspoň dva příklady:

- Neměli jsme příliš pochopení, když se někteří učitelé, kteří – jak se nám zdálo – na škole 
působili již několik let a po roce 1989 museli svou výuku značně pozměnit, jen obtížně 
adaptovali na nové poměry. Po neúspěchu verbálních stížností jsme přikročili k činům. 
Na jedné hodině jsme třeba své „přejezení“ zastaralými výukovými metodami a ještě 
zastaralejším obsahem výuky dali najevo tím, že jsme pár minut po zahájení hodiny 

Marek Otisk





začali chystat štiplavější pokrm – topinky. Někdo přinesl vařič, na  pánvi jsme začali 
rozpalovat tuk, krájeli jsme chleba, chystali česnek atd. Nadšení pedagogického sboru 
nebylo velké, ale faktem je, že vyučující se nám velmi rychle vyměnil.

- Jako mladá generace jsme pochopitelně cítili obvyklý odpor ke všem zaběhlým (i když 
stále se měnícím) pořádkům. A  tak jsme své pobouření a  vzdor vyjádřili pokusem 
o vydávání školního časopisu (neklame-li mne paměť, zkompletovali jsme pouze jedno 
číslo). Dodnes musím přiznat, že název Pařez – časopis pro staré a hluché nejen věkem  
– má pro mne svůj půvab. Uvedení pokusu o nový školní časopis u některých učitelů 
nevzbudilo přílišné uznání – jedním z důsledků bylo vyloučení dvou spolužáků ze školy 
(oba dokončili svá gymnáziální studia na  jiných ústavech a  velmi dobře se uplatnili 
i v dalším profesním životě), další jsme neunikli jiným kázeňským postihům.

 Ale mezi učiteli byly zejména výrazné osobnosti, na které i po letech velmi rád 
vzpomínám. Bylo jich více, ale jmenovitě zde uvedu jenom dvě:
 
- Josef Kulička, u něhož jsem paradoxně oficiálně neměl jediný předmět (to mohlo být 

dáno také tím, že hned můj první den na gymnáziu jsem od něj dostal facku – už si 
nepamatuji, za  co přesně to bylo, ale nepochybuji, že byla zasloužená), přesto jsem 
občas navštěvoval jeho výběrový seminář, poslouchal jeho inspirující výklady při 
exkurzích a často jsme ve třídě diskutovali o tom, co probíral na hodinách.

- Jana Huvarová, jejíž chuť do  práce, kolegiální a  chápavý přístup a  hlavně 

nepřehlédnutelný dar pedagogicko-didaktického talentu se mi vybavuje jako kolorit její 
výuky, která byla pro mne osobně důležitá také proto, že mi nejen neznechutila obor, 
který jsem už dříve měl hodně rád (tj. filosofii), ale naopak mne osobním příkladem 
utvrdila, že rozhodně má smysl se pustit do studia tak „obskurních“ věcí.

 A  s  tím souvisí ještě jedna vzpomínka. Když jsem byl v  posledním ročníku 
na  „Majerce“ a  rozhodoval jsem se o  tom, kde budu pokračovat ve  studiu na  VŠ, mnozí 
učitelé mne nabádali, abych se věnoval něčemu „perspektivnímu“, co bude mít velkou 
budoucnost (ekonomie, právo, technika atp.) a dokáže mne to dobře zabezpečit pro další 
život – jinými slovy, abych v duchu aktuálních trendů dělal to, co se momentálně zdá jako 
progresivní… 
 Byli však i  takoví, kteří se dokázali nad tyto módní vlny povznést a  raději 
se snažili podpořit člověka v  tom, co mu bylo přirozeně vlastní a  co ve  svém důsledku 
mnohdy může přinést větší uspokojení, než bezduché (třebaže i zdárné) následování těch 
„úspěšných“ dneška.
 A tak bych této škole přál – i proto, že na „Havlovce“ začala studovat má dcera 
(a  jen o  rok dříve i  synovec) –, aby i  nadále v  příjemné a  kreativní atmosféře rozvíjela 
především dispozice svých studentů bez ohledu na  to, zda je právě tato oblast aktuálně 
ekonomicky či jinak společensky lukrativní. Ostatně asi není náhoda, že většina mých 
gymnaziálních spolužáků se ve svých oborech uplatnila nadmíru dobře, i když zdaleka ne 
vždy kráčeli tou dobově uznávanou a proklamovanou cestou.

MAREK OTiSK, filosof, historik filosofie, vysokoškolský pedagog a editor, absolvoval v roce 1994
-  vystudoval filosofii a historii na Filozofické fakultě Masarykovy university, kde získal rovněž doktorát, působí jako odborný pracovník ve Filozofickém ústavu Akademie věd ČR, 
 v roce 2010 získal na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci titul docent, zastával funkci prorektora Ostravské univerzity





 Jedna z  mých posledních vzpomínek na  GOH se prakticky váže k  maturitě 
v květnu roku 2007. Je to tedy právě deset let a já stále živě vzpomínám na onen výjimečný 
pocit spojený s  významem této první životní / profesní zkoušky. Patřila jsem odjakživa 
k  nepochopené hrstce studentů, kteří chodí do  školy rádi, a  ani  zde tomu nebylo jinak. 
Bez nadsázky mohu říci, že vděčím tomuto gymnáziu za uskutečnění mé profesní kariéry 
na poli akademickém.
 Pokud bych měla vybrat pouze jeden předmět, který pro mou budoucnost 
hrál tu nejzásadnější roli, vybrala bych s největší pravděpodobností německý jazyk. Tímto 
prohlášením mé preference pravděpodobně u většiny lidí skokově poklesly … „das ist mir 
aber total Wurst”. Měla jsem to štěstí, že jsem postupně pilovala své německé dovednosti 
u čtyř různých profesorek (Mgr. Šímová, Mgr. Höglerová, Mgr. Janíková a Mgr. Vršecká), 
z nichž každá měla trochu jiný přístup k tomuto nelehkému jazyku, což celkový výstup jen 
obohatilo. Tyto dámy sehrály velkou roli v tom, že nyní můžu dělat svou milovanou práci 
v zahraničí. Strávila jsem tři roky v Německu a nyní jsem druhým rokem ve Švýcarsku. Je 
sice pravda, že příchodem do  Švýcarska se mé přesvědčení, že německý jazyk relativně 
ovládám, zásadně otřáslo v  základech, ale taková je holt „Schwiizertüütsch” (lidskými 
slovy: „Schweizerdeutsch”).
 Dalším veledůležitým mezníkem, který významně ovlivnil směr, kterým 
jsem se vydala, byla fyzika, po celé čtyři roky s Mgr. Špachmanovou. Musím přiznat, že 
jsem měla z  tohoto předmětu občas významně nahnáno (či pouze z  přísného výrazu 
naší profesorky), ale jakmile přišla ve čtvrťáku na  řadu radioaktivita – vše se tak nějak 
„rozzářilo”. Rázem se tento předmět stal mým nejoblíbenějším a to takovým způsobem, 

Martina benešová
že jsem se v budoucnu rozhodla pro studium jaderných věd. A abych nezapomněla, s touto 
vyučující se vídám dodnes. Vzhledem k  mému dalšímu studiu byly rovněž zásadními 
předměty chemie a biologie. Chemie s Mgr. Drábkovou byla velmi systematická a tak to 
má také v tomto předmětu také být. Dodnes si ovšem nejvíce vybavuji její nespokojenost 
s naší neschopností nakreslit na tabuli pravidelný hexagon, všechna naše benzenová jádra 
byla poněkud pokřivená. A  konečně biologie s  Mgr.  Kučerovou byla natolik kvalitní, že 
jsem se prakticky nemusela učit nic navíc pro splnění nároků vysokoškolské biologie. Měla 
naprostou pravdu, „Čmelda Brunda a Ferda Mravenec” jsou s nadsázkou základ použitelný 
všude. Navíc styl výuky této kantorky a její nepřeberné znalosti se staly jakýmsi vzorem 
mé budoucí představy o sobě samé jakožto vyučující na vysokých školách.
 S láskou a velkou nostalgií vzpomínám na naší třídní učitelku (Mgr. Kodrlová), 
především na její dobrosrdečnost, nespoutanost a zároveň také trpělivost. Je známo, že 
rovnováha panuje všude, i ve vesmíru, naneštěstí je tomu tak, i co se týče cizích jazyků. 
Angličtina mi fakt nešla, ale to nebyl důvod, aby mi nevěnovala čas navíc a nepomohla 
mi dohnat mé vrstevníky. Za odměnu mi pak půjčovala mnoho svých knih a nad rámec 
učebních osnov mě naučila milovat mnohá díla z rukou V. Woolfové, S. Shema či I. Levina.
 V  rámci mimoškolních aktivit rozhodně vedl pěvecký sbor vedený 
Mgr. Blažkovou. Nejen, že účast v tomto tělese znamenala mnoho legrace a nové přátelé 
z různých ročníků, ale rovněž formování ve smyslu týmové práce a zodpovědnosti.
 Doufám, že tyto zkušeností se studiem na GOH pomohly aspoň hrstce čtenářů 
pochopit význam a  jedinečnost této instituce. Se srdečným pozdravem „Ať se štěpí!“ 
a přáním všeho nejlepšího do dalších let Vaše Martina.

MARTinA bEnEŠOVá, chemička, vývojářka radiofarmak pro zobrazování a léčbu rakoviny prostaty, absolvovala v roce 2007
- vystudovala obor klinická a toxikologická analýza na Přírodovědecké fakultě Univerzity Karlovy v Praze, pokračovala navazujícím magisterským studiem oboru jaderná chemie, získala doktorský 

titul v oboru radiofarmaceutická chemie na Ruprecht-Karls-Universität v Heidelbergu, současně působí na Paul Scherrer Institutu ve švýcarském Villigenu a zároveň  
na Spolkové vysoké technické škole ve švýcarském Curychu





 Letos v  lednu tomu bylo devět let od  založení Bezejmenné skupiny, 
volného sdružení umělecky činných jedinců všeho druhu, kteří mají či měli co do činění 
s  gymnáziem Olgy Havlové. Já se k  této partě básníků, prozaiků, hudebníků a  dalších 
jedinců přidal o pár měsíců později – tehdy těsně před maturitou – a „poznamenalo“ mě 
to nejspíš na celý život.
 Bezejmennou skupinu možná leckdo považuje jen za jakési těžko definovatelné 
umělecké sdružení, já bych ale chtěl zmínit spíš to, co mi tahle zkušenost dala takříkajíc 
„do  života“ a  co si možná leckdo mimo naše kruhy nedovede představit. Jeden pohled 
na věc je, že díky BS jsem mohl přednášet vlastní texty před někdy poloprázdnými, jindy 
zaplněnými sály, vyzkoušel jsem si, jaké to je hrát v  kapele, a  podnikl s  členy BS první 
výpravy do světa filmu. 
 Ten druhý, pragmatičtější, by vypadal asi takto: Zjistil jsem, jaké to je nosit 
vlastní kůži na  trh a  jak těžké je obstát s  vlastními myšlenkami či výtvory před cizími 
lidmi. Naučil jsem se přemýšlet o  divácích neboli cílové skupině. Vyzkoušel jsem si 
vystupování na  veřejnosti a  získal dovednost udržet nervy na  uzdě i  v  momentě, kdy 
publikum nebylo v náladě a atmosféra dosahovala bodu mrazu. Poznal jsem, jaké je to 
organizovat dvouhodinový večer s  mnoha účinkujícími nebo improvizovat (vybavuju si, 
jak jsme jednou pár minut před začátkem akce freneticky psali na  útržek papíru nový 
program večera, když nám ten starý z  již zapomenutého důvodu padnul). Mnohokrát 
jsem musel přemýšlet – jak se dnes módně říká – out of the box a vyhnat svou kreativitu 

Martin Müller
na maximum, protože naši diváci byli nároční a lenost by nám neodpustili. A v neposlední 
řadě jsem zjistil, jaké je to pracovat s lidmi, řeklo by se „v týmu“, a držet pohromadě jeden 
velký projekt, do nějž se za ty roky nějakým způsobem zapojily desítky lidí, často velmi 
svébytných a unikátních osobností.
 Výše popsané dovednosti najdete dnes v každém druhém pracovním inzerátu 
a budou je po vás chtít na střední, vyšší odborné i vysoké škole. Mě třeba díky nim oproti 
všem předpokladům vzali na  magisterskou scenáristiku na  JAMU, kde mi kantoři jako 
člověku z jiné školy nedávali moc nadějí a kde jsem v přijímačkách předběhl i dosavadní 
studenty. Mimo jiné i  proto, že jsme s  BS natočili rozhlasovou hru a  že mě historka 
jednoho z  členů inspirovala k  napsání námětu na  celovečerní film, který byl nakonec 
i mým absolventským dílem. To vedlo k mému ročnímu pobytu v Anglii (opět díky členům 
BS, kteří mi ochotně hráli ve  filmech použitých u  přijímacích zkoušek), což je opravdu 
neocenitelná zkušenost, po  návratu pak k  práci v  Lidových novinách a  mnoha dalších 
médiích a v současnosti k mé profesi reklamního kreativce.
 Troufám si tvrdit, že bez BS by se buď nic, nebo téměř nic z toho nestalo.
 Samozřejmě, i mně doma říkávali: „K čemu ti to bude, nějakým šaškováním 
na  pódiu se neuživíš.“ Právě proto je ale fajn sáhnout občas pod povrch věcí. Mnohdy 
pak zjistíte, že být součástí takové party nadšených bláznů vás na život připraví lépe, než 
hodiny biflování pouček ze školních učebnic. A to píšu s plným vědomím toho, kde bude 
tento text uveřejněn.

Zcela jasná a praktická odpověď na otázku: „A k čemu ti to umění v životě jako bude?“

MARTin MüLLER, reklamní kreativec, absolvoval roku 2008
- vystudoval scenáristiku na Janáčkově akademii múzických umění, působil v Lidových novinách





 Z doby na Havlovce mi nejvíce utkvěl v paměti jakýsi skok mezi nižším a vyšším 
stupněm gymnázia. Letmo si pamatuji na  diktování poznámek do  sešitu v  hodinách 
dějepisu typu: nadpis středověk, podtrhnout, první odrážka... V podobném duchu se neslo 
prvních pár let – data a čísla, přesné pamatování si obsahů a charakteristik, hlavně vysypat 
před tabulí nebo při písemném testu to, co máme zapsané v  sešitě. Pak ale přišel zlom 
a najednou se po nás chtělo, ať přemýšlíme a bádáme. Ať dáváme ta dobře nabiflovaná data 
do kontextu, ať prohlédneme obecnost faktů a statistik a namísto toho vidíme jednotlivé 
tváře a lidské příběhy. 
 Jednoho dne nám místo atlasu na stole přistály články z Ekonomu. Seznamovali 
jsme se s  problematikou banánových republik, a  to z  mnoha různých úhlů pohledu – 
od  sezónních prací bez smluv či jasně stanovených pravidel, přes vliv nadnárodních 
společností na  světový trh i  národní politiku po  dopady na  lokální komunitu. V  dějepise 
jsme zpovídali pamětníky a díky možnosti nahlédnout do archivních materiálů a spisů StB 
jsme odkrývali jednotlivé osudy osob pronásledovaných za minulého režimu. V hodinách 
ZSV jsme porovnávali systém prezidentských voleb tří světových mocností v  souvislosti 
s naší historicky první přímou volbou prezidenta... Dalšími příklady bych mohla zaplnit ještě 
několik odstavců. Podstatné ale je, že už nám nikdo nemusel diktovat „šipka z toho vyplývá“, 
– bylo na nás, ať si tam tu šipku vytvoříme sami a spojíme si události do souvislostí. 

Michaela Gelnarová

MicHAELA GELnAROVá studuje čtyřletý bakalářský program mezinárodní vztahy a komunikace 
na Grinnell College v americké Iowě, maturovala roku 2013

 Hlavním přínosem studia na  Havlovce pro mě tedy byl základ kritického 
myšlení, které je v  rychle se měnícím světě absolutní nutností. Kromě toho mě velmi 
ovlivnili profesoři, kteří nás motivovali nejen během vyučování, ale i  mimo něj. Jejich 
přednášky o cestování po Číně, íránu, Indii, nebo Latinské Americe přispěly k tomu, že jsem 
za  podobným dobrodružstvím vyrazila taky (nemluvě o  spolužácích, kteří se po  třeťáku 
vydali na legendární cestu na Kavkaz). Během studia jsme chodili na přednášky, účastnili 
se konferencí i večerů poezie, které profesoři pořádali nebo se na nich podíleli. Občanská 
angažovanost se na nás valila ze všech stran a nadšení pro ni jsem si vybudovala právě díky 
příkladům z Havlovky. 
 Co bych ráda viděla na  Gyohavlu jinak? Podle mého názoru je škoda, že více 
nepodporujeme vazby mezi současnými studenty a  absolventy, jelikož mnoho z  nich 
prošlapalo cestičky na  nejrůznější zahraniční akademické instituce. Kromě toho mohou 
těm mladším předat nabyté zkušenosti v  oblasti výměnných programů a  grantů pro 
středoškolské studenty i čerstvé absolventy. Myslím, že čím více informací budou současní 
studenti o  takových možnostech mít, tím více je budou využívat. Některá pražská 
gymnázia vysílají každý rok své studenty na Oxford, Cambridge, nebo dokonce na Harvard 
a já nevidím důvod, proč by to nešlo i u nás. 



Studentské středoškolské 
konference s tematikou 

moderních dějin



 Studentské historické konference nejsou v  českém středoškolském prostředí 
zcela obvyklou vzdělávací metodou. Na  našem gymnáziu se koncept netradičního 
dvoudenního setkávání mladých lidí z několika škol nad historickými tématy zrodil v roce 
2006 a málokdo tehdy tušil, že se tak zakládá tradice trvající dodnes a že se bude tento 
model šířit i na jiné střední školy v České republice. Základním záměrem středoškolských 
studentských konferencí je rozkrývání konkrétních novodobých historických období, 
událostí či fenoménů do hloubky a především z mnoha úhlů pohledu. Otevíráme témata, 
která byla v dobách totality cíleně vytěsňována ze škol i společné paměti, popřípadě hrubě 
dezinterpretována a  mytizována. Studentské konference záměrně seznamují studenty 
s našimi nedávnými dějinami jinou formou, než nabízí běžná výuka, kombinujeme tradiční 
i  netradiční přístupy a  metody – přednášky, workshopy, komunikační a  tvůrčí výchovu. 
Studenti pro nás nejsou pouhými pasivními příjemci dávek faktografických informací, 
ale stávají se aktivními spolutvůrci, partnery v  hledání odpovědí. Během studentské 
konference proto pracují přímo s  dobovými prameny. Mnozí se tak poprvé setkávají 
s autentickými materiály, které pak s pomocí lektorů analyzují.

 Žijeme v  době, kdy narůstá nebezpečí nového resetování dějinné paměti 
či účelového zamlčování a  opomíjení. Pro výchovu studentů v  demokratickém duchu 
je zcela zásadní, aby se s  novodobými událostmi našich dějin seznamovali, aby pátrali 
po odpovědích na často nepříjemné otázky, abychom jim to jako jejich učitelé umožnili v co 
nejširší míře a jejich zájem podněcovali. 

Přehled všech uspořádaných konferencí (2006-2017)

2006 – „Mýty a realita komunistického Československa“ 

2007 – „Antisemitismus, holocaust a ostravští Židé“ 

2008 – „Československo a Ostrava v roce 1968“ 

2009 – „Československo a Ostrava v čase normalizace“ 

2010 – „Československo a Ostrava v době protektorátu“ 

2011 – „Ostraváci za dráty – lágry ve vzpomínkách pamětníků“ 

2012 – „Druhá kultura v komunistickém Československu“ 

2013 – „Vyhnání – vysídlení – odsun?“

2014 – „Češi v exilu“

2015 – „Československá cesta ke svobodě a demokracii po listopadu 1989“

2015 – „Ukončení 2. světové války v Moravskoslezském kraji“

2016 – „Migrace v dějinách a současnosti“

2016 – „Okamžik rozhodnutí – životní volby ve zlomovém okamžiku dějin 20. století“

2017  – „Ostrava v neklidném 20. století“

Petr Šimíček



Z tvorby studentů 
a absolventů



 Něco mu šeptalo do ucha neblbni, jsou to jen přeludy, jsou to jen přeludy. Ne nejsou.
Zvednul hlavu. Opravdu nejsou. Chtělo se mu brečet. Vždyť ji viděl tančit. Vždyť ji vidí, jak 
se k němu sklání. Právě ho políbila. Cítil ještě to hřejivé teplo na místě, kde se ho dotkly její 
rty. Cítí její vůni. Slabě se k němu nese přes místnost, až za stůl, za kterým sedí. Bílé stěny 
studeně ozařují místnost, nebo je to stará žárovka strnule visící u stropu? Ani se nehne.
Čerstvý vzduch se sem nedostal už několik dnů. Sklonil se nad papírem a snažil se tužkou
zachytit tu hru světel a uprostřed všeho svou tanečnici. Lehké kroky. Drobné cupitání.
Obrátka. Jak to, že nezní hudba? Hudba. Bez hudby se nedá tančit. Zatleskal. Dveře se
otevřely.
„Přejete si?“ odpověděl sluha v bílém.
„Kapelu, prosím. Nevidíte, že dáma čeká na hudbu?“
Muž se rozhlédl po místnosti. „Aha, máte pravdu, hned tu bude.“ Tiché klapnutí dveří
doprovodilo jeho odpověď.
Tak, to bychom měli, spokojeně si zamnul rukama. Pokračuj v práci. Máš toho ještě tolik
před sebou. Zběsile črtal na papír jednu kresbu za druhou. Celý stůl pokrývaly papíry. Byly 
na nich nehotové nákresy nohou, drobných rukou, paží, obličeje. Některé přeškrtané zuřivě, 
bez rozmyslu, jak autor vyjadřoval svou nespokojenost se svým výtvorem. Kdyby alespoň 

chvíli zůstala stát! Ale jak zachytit pohyb? Jak zachytit její úsměv, její smích, který jako 
záchvěvy té nejkrásnější hudby doléhal k  jeho uším? A jak obrazu vdechnout duši? Dá se 
vyjádřit tužkou ta něha, s  jakou se na něj dívá. To jemné jiskření v očích. Ten příslib věcí 
příštích. Byl ztracen. Věděl, že už jí nechce nikdy opustit. Věděl. 
Ze zamyšlení ho vytrhlo lehké vrznutí. Pomalu vzhlédl. Dveře byly dokořán. Vprostřed stál 
muž v bílém. 
„Tak jsme tady. Pomůžeme vám.“
„Ale já nechci pomoc. Já chci hudbu.“ Vyskočil od stolu. Židle, na které seděl, se vyvrátila 
a narazila do stěny. Koutkem oka spatřil, že se k němu blíží další muži v bílém. Sevřeli ho 
mezi sebe.
„Zase jste si zapomněl vzít prášky,“ zaznělo ode dveří, „to je při schizofrenii nebezpečné!“
Co vy víte, chtělo se mu zařvat. Co je to schizofrenie?! Já miluji schizofrenii, když mi dala ji! 
S velkým úsilím obrátil hlavu. Pořád tam ještě byla. Už netančila. Tiše stála. Ruce svěšené.
   Pak, jakoby na povel, se oba usmáli. Ba co víc, bláznivě se rozesmáli. Vždyť se neloučí!
Nevidí se přeci naposledy! Ať bude kdekoliv, ona za ním přijde! Zvrátil hlavu a naplno nechal 
vytrysknout svůj smích.

Tanečnice

Petr Myslivec



Fotografie: Martin Olejník



kapky vody
na zamlženém skle
v nějakém autobuse
či tramvaji kdo ví
pomalu stékají
podle zatáček a výmolů
a křižovatek
a na konci
tam se smísí
s nějakou břečkou
možná slanou možná rudou
a pak odplují
špinavým žlábkem
kdovíkam
za tebou
do ztracena
nikam

Daniel Ševeček



Fotografie: Martin Olejník



 Pakliže vstoupíte do  obchodního domu v  centru města, nemusíte si nic kou-
pit, pokud nechcete. Můžete se volně procházet, obdivovat zboží a nízké ceny, zastavovat 
a mluvit s lidmi, zkoušet si oblečení a tak podobně. Když odcházíte bez nákupního košíku 
přes pokladnu, pokladní si vás všimne, vlídně se usměje a nasměruje vás k východu pro lidi, 
kteří nic nekoupili. To aby nemuseli zbytečně stát a čekat ve frontě, když stejně nic nemají.
U vašeho východu vás přivítá dobře oblečený muž, menší než vy, který se neustále usmívá. 
Říká se tomu prý rutinní kontrola. Musejí vás zkontrolovat, jestli jste něco neukradl. Samo 
sebou, že jít do obchodu a nic nekoupit není zločinem, je to však podezřelé a oni jsou solidní 
firma, musí na ně tedy být spolehnutí. 
 Malý usmívající se muž vás předá o mnoho vyššímu a vážnějšímu muži-gorile, 
ten vás za  ruku odvádí dveřmi přes jakýsi tunel až do malé místnosti, na  jejímž začátku 
(tedy místě, kudy do ní vstoupíte) a konci jsou stejné bílé dveře, splývající s leskle bílými 
zdmi. Podél pravé stěny se od jedněch dveří ke druhým táhne nablýskaná kovová lavička, 
na které sedí další lidé. Připomínají frontu u pokladny, jenže sedící.
 Dveře se za vámi zavřou, leknete se, posadíte se na konec řady. Lidé v místnosti 
mlčí. Čekáte, zda někdo nepromluví. Po chvíli vám to nedá a zeptáte se muže před vámi 
(fyzicky vedle vás), jestli je zde také proto, že nic nekoupil. Muž přikývne. Zeptáte se ho, 
jak dlouho už zde sedí, a čekáte, že se podívá na hodinky, on se vás však místo toho zeptá, 
kolikátého dnes je.
 Zblednete a raději mlčíte.

nemusíte si nic koupit

Martin Müller alias Wlk





 Hrdinství. Slovo, jež většině z  nás evokuje obraz výjimečného člověka, jenž 
vykonal nějaký neobyčejný čin. Záchrana člověka z  hořícího domu, otevřený projev od-
poru vůči totalitnímu režimu nebo dokonce účast ve válce pro nás představují všeobecné 
uznávané symboly hrdinství a odvahy, jimž pouze zpovzdálí přihlížíme a tiše obdivujeme 
jejich vykonavatele. Přejeme si být jako oni, zároveň se však domníváme, samozřejmě zcela 
mylně, že pro to nemáme dostatek odvahy. Ale odvaha může mít mnoho podob, jež nutně 
nemusí vyústit k výše uvedeným, namátkou jmenovaným činům. Záchranář, disident a vá-
lečný veterán-každý z nich projevil svou odvahu provedením jiného hrdinského činu, ale 
jejich podstata zůstává stejná. Nebáli se zariskovat, dát všanc své vlastní bezpečí, nebáli se 
„jít s kůží na trh“. Nebáli se opustit svou komfortní zónu. 
 S příchodem listopadu 89 došlo v naší republice k převratu, který zde konečně 
po dlouhých jedenačtyřiceti letech obnovil demokracii, a tedy i naše práva a to nejcennější, 
co máme – svobodu. Lidé se mohli začít realizovat, projevovat své názory a beze strachu 
z postihu se veřejně hlásit ke svým postojům. Bohužel tento potenciál nebyl naplněn a zů-
stává tak i do dneška. Přestože de iure žijeme ve zcela svobodné, demokratické zemi, realita 
je často diametrálně odlišná. Někteří lidé se stále bojí říci nahlas svůj názor, pokud není 
totožný s názorem většiny či snad je v jeho přímém rozporu. Ovšem nutno podotknout, že 
tento problém se nevyskytuje pouze v našich zeměpisných šířkách, případně v ostatních 
zemích bývalého východního bloku (a tudíž ho nemůžeme svést na  v posledních letech 
často skloňovanou „postkomunistickou kocovinu“),  ale na celém světě, neboť tento pro-
blém je starý jako lidstvo samo. Lidé mají již odpradávna tendenci sdružovat se ve skupiny, 
jež zastávají určitá stanoviska  a přesvědčení, a to i tehdy, když je jim jejich smýšlení proti 
mysli. Paralelně s těmito skupinami zde ale byli také jednotlivci, skupiny či dokonce celé ná-
rody, lišící od většiny – ať už vnitřně nebo svým zevnějškem, kteří pro svou rozdílnost byli 
vystavováni posměchu a útisku. Každý člověk (až na vzácné výjimky) cítí potřebu někam 
patřit a mít za sebou oporu – i za předpokladu jisté oběti v podobě opuštění nebo potlačení 
svého přesvědčení a ztotožnění se s míněním většiny. Již na základní škole můžeme pozoro-
vat, jak si děti vytvářejí skupinky, obvykle s jedním či dvěma přirozenými „vůdci“ a několika 
„podřízenými“. (Nutno podotknout, že status „vůdce“ obvykle mají osoby, jež by udělaly 

lépe, kdyby své myšlenky raději ani neformulovaly nahlas, zatímco lidé, kteří je intelektem 
hravě převyšují, zastávají podružnou roli, což je sice někdy úsměvné, v reálu ovšem mnohdy 
i katastrofické). Každý zoufale touží někam zapadat, a pokud se mu to povede, mnohdy 
přejde ke kopírování dominantní majority. Nikdo totiž nechce platit za odpadlíka, být „tím 
divným“, s nímž se nikdo nebaví a každý jím opovrhuje, neboť se svým zevnějškem 
či chováním odlišuje od ostatních. Být jiný se prostě nevyplácí. 
 V  každé skupině ovšem občas musí zákonitě dojít k  situaci, kdy se na  jednu 
problematiku objeví více názorů – jeden z nich, ten hlavní, je zastáván většinou lidí a dal-
ší pouze jedním člověkem. V  drtivé většině případů ale není ani projeven, protože jeho 
představitel(é) jsou paralyzovaní strachem. Strachem, že ostatní s ním nebudou souhla-
sit. Strachem z výsměchu a představy, že v nejhorším případě se může i on stát oním po-
věstným „podivínem“. Vyslovit nahlas svůj názor a  pevně za  ním stát mnohdy vyžaduje 
přinejmenším stejnou dávku odvahy jako vběhnout pro někoho do hořícího domu – a to 
zcela bez nadsázky. Avšak odvážnému štěstí přeje, a proto by čas od času měl každý z nás 
opustit svou ulitu a postavit se za své přesvědčení. Jak kdysi pravil Albert Einstein: „Jdeme-
-li s davem, dostaneme se maximálně tam, kam šel ten dav. Pokud ale umíme dav opustit, 
dostaneme se na místa, kde nikdy nikdo nebyl.“
 Ano, je jistě těžké jít proti proudu a poté potenciálně čelit negativním reakcím 
svého okolí, ale výsledek často stojí za to. Jestliže pevně věříte svému přesvědčení (a přede-
vším také sami sobě), můžete se jednou dostat hodně daleko- a onen dav nechat za sebou. 
Přála bych si, aby jednou alespoň mí potomci, když ne já, žili ve světě, kde by každý směl 
bez úhony vyslovit nahlas své myšlenky a názory. Možná to z dnešního pohledu zní jako 
naprostá utopie, ale když se ohlédneme do historie, uvidíme, že za posledních několik sto-
letí došlo v otázce tolerance a snášenlivosti k obrovskému posunu. Proto pevně věřím, že 
postupem času dojde vývoj lidského společenství do fáze, kdy odlišnosti nebudou vadami, 
ale přednostmi, jež mohou přispět k dalšímu pokroku. Největší překážkou v pokroku lidstva 
je lidstvo samo. Jsem si ale jistá, že jednou tuto překážku společnými silami odstraníme 
a svět se opět stane lepším místem. Naději rozhodně neztrácím. 

Odvaha nepřísluší jen vyvoleným 

Kristýna Hynková 





Psát rovnice kruhů kružnic
Po nocích mě často láká
a když se mi nechce už nic
nakreslím si sněhuláka

Ruce zadek trup i hlava
z rovnic celé tělo vstává
jak však spojit tohle dílo
aby pružné pevné bylo?

Poradila slečna mi
Ať jej spojím sečnami

Sněhulák však padá k zemi
Marně stavím lešení
Že se vzchopí nezdá se mi
Příklad nemá řešení

Vojtěch Koubek

Nefunkční maňásek
Zrníčka od kávy 
na špinavém ubruse, 
hromádka popela z popelníku. 
Před nimi sedí maňásek.

Ruka ho oživí, dlaň mu dá smysl,
kus hadru se bude smát.
Možná i mluvit.
Spouštěcí mechanismus dotekového systému 
nikdo nezapnul.
Nefunguje.
Na maňáska se lepí popel i káva
i tér z brečících stromů,
namočil se do louže lihu,
špinavý a páchnoucí jako kus hadru
na podlahu,
na špinavý stůl,
na utírání veškerých svinstev
i tělíček hmyzu.
Škoda, maňásku, že nefunguješ, 
mohl jsi bavit lidi.

 Karel Čížek





Včera před večerem
se chodníky nadechly
 
a mnozí z mých přátel
do jam napadali
do jam jež rozhodně
druhým nekopali
 
včera leckdo zkoušel
rozplétat vzdorně uzel gordický
nikdo už zdá se neví
že spečený je navždycky

(ze sbírky Potichu odstřelované pilíře)

Uzel

Lukáš bárta





1989

AbSOLVEnTi 
GYMnáZiA 
A JEJicH 
TřÍDnÍ UČiTELÉ





ředitelé gymnázia
Josef Hejtmánek 1972–1973 

Eva němcová 1973–1978 
Eliška Prachovská 1978–1992 

Šárka Hrdinová 1992–1998 
Milada Jalůvková 1998–2001 

Zdeněk Schneider 2001–2004 
Dagmar Juchelková 2005–2012

Jana Huvarová 2012 – dosud

Zástupci ředitele 
Eva němcová 1972–1973 

Lubomír Zapletal 1973–1976
Petr Skála 1976–1981 

Anna Vršecká 1981–2001
Drahoslava Pospíšilová 2001 – dosud

Jana Huvarová 2006–2012
Marta Freislerová 2012 – dosud

Výchovní poradci 
bedřich Lubojacký 1972–1975 

Marta Myšková 1975–1993
Dagmar Juchelková 1993–2001

Drahoslava Pospíšilová 2001–2002
Jana Huvarová 2002–2012

Jarmila Kučerová 2012–2014
Andrea Kantorová 2014 – dosud





Učitelé  gymnázia
Adámková Eva A, N 1987–1991
Arencibia Alexandra Šp 2006 –  dosud
Bajgarová Danuše Z, Tv 1986–1994
Bajgarová Pavla M, Ch 1989–1994
Baranová Veronika Tv, Z  2017–dosud
Bárta Lukáš Č 2003 – dosud
Bartoňová Eva M, F 1972–1978
Bilanová Markéta A, N  2000–2011
Blahová Jaroslava Č, D, On 1972–2007
Blatná Světlana Č, D 1988–1992
Blažková Olga Č, Hv, Ad 1990 – dosud
Bódiová Zdeňka Č, N 1973–1974
Bochňáková Simona A, M  2003 – dosud
Boščíková Helena Č, A 1972–1990
Boucná Hana A, Šp 2009–2011
Břečková Anna M, F 1975–1987
Bubeníčková Alena A 2005–2006 
Buzková Eva R, Tv 1972–1973
Cintavá Silvie F, M 2008–dosud
Čapková Jarmila Č, Hv, On 1990–1991
Černecký Tomáš IVT  2003–2010
Daňková Zdeňka Fr, Šp 1996–1997
Dírerová Hana M, Ch 1987–1988
Dočkalová Barbora A, N  2012–2015
Dohnal Robert B, Tv 1992–1993
Domluvilová Dagmar Hv 2009–2011
Dostálová Dagmar A, Č  2003 – dosud

Drábková Jitka F, Ch 1972–2007
Dubcová Alice A, Hv  2006–2009
Dubroková Vlasta A, Fr  2011–2012
Duplinská Pavla A, Fr 1972–1974
Fišerová Lenka Č, Hv  2007–2009
Fluksa Martin B, Ch  2012 – dosud
Fluksová Zdeňka Č, Hv, Ad 1976–2005
Freislerová Marta IVT, M, AE  2006 – dosud
Fuchsová Dagmar A, Šp 1974–1982
Fusková Ivana B, F  2007 – dosud
Gallová Kateřina Fr 1994–1996
Glabazňa Milan B, Ch  2011 – dosud
Goldová Marta M, F 1985 – dosud
Hanačík Jaromír R, On 1986–1992
Hartmanová Jarmila R, Z 1987–1995
Havelka Alois M, F 1977–1980
Havelová Hana A, Č  2008–2009
Hejnová Jana Ped, ON 1991–1992
Hodíková Iva Z, Tv 1989–1995
Homola Martin IVT, AE  2010–2014
Honová Zuzana Fr 2003–2005
Horák Petr  Č, R  2009–2017
Hrabovský Petr Vv, ZSV  2013–2016
Hrdinová Šárka Č, R 1992–2005
Hrnková Marta Z, Tv 1981–1982
Hrušková Zuzana DG, IVT, M  2008 – dosud
Huvarová Jana Č, ZSV  1992 –dosud

Chytilová Jana N 1997–1998 
Jalůvková Milada M, Dg 1976–1985
   1998–2001
Janák Dušan Č, D 1974–1975
Janíčková Pavla Tv, Z  2002–2003
Janík Petr  M, IVT  2009 – dosud
Janíková Táňa Č, N 1989 – dosud
Janšová Jana M, Ch 1994–2008
Jarzynová Šárka A, D  2014–2015
Jenerálová Andrea Vv 2006–2007
Juchelková Dagmar Č, Hv, Ad 1992–2001 
   2005–2013
Kantorová Andrea D, ZSV  2007 – dosud
Kartous Ondřej Tv    2009 – dosud
Kavulok Marek IVT, Pg 1992–2003
Klimparová Petra A, Tv  2002–2003
Klos Jan  Tv, M 1995–2010
Kňurová Jaromíra A, Č 2006–2007
Kocichová Dagmar M, ZT, IVT 1986–2005
Kocourková Jana A, N  2014 – dosud
Kodrlová Hana Č, A 1991–2009
Kolková Šárka A  2007 – dosud
Konečná Naděžda Č, Hv  2010 – dosud
Kopecký Martin Tv 1993–1995
Kornasová Martina Vv, ZSV 2009 – dosud
Kosecová Hana Č, Vv 1998–1999
Krajčíková Ivana Ch, M 2014 – dosud





Kršková Jana Č, ZSV 2000–2002
Kryzová Helena L 2017 – dosud
Kučerová Jarmila B, F, IVT 1999 – dosud
Kudlík Tomáš Tv, ZSV 2017 – dosud
Kufová Světlana IVT 1987–1988
Kulička Josef Č, Vv 1972–2009
Kulikjan Magdalena Fr 2008–2009
Kulová Adéla A, Č  2008–2011
Kupča Slavomír F, ZT 1987–1992
Kyprová Eva A, Č  2000–2014
Lacinová Zora Fr, L 1972–1974
Lajdolfová Milena B, Ch  1986–2017
Lepíková Jana M, Z 2015–2017
Lhoťan Jaroslav Tv, Z 1989–1995
Lipinová Alena Č, Vv  1993 – dosud
Lorber Jana  Č, N  1993 – dosud
Lubojacký Bedřich M, Dg 1972–1975
Lučanová Marie M, F 1980–1981
Lukáš Jaromír M, B 1983–2002
Lukášová Hana Z, B 1972–1990
Mácha Radek M, B 1988–1992
Málková Martina M, Tv, Bv 1987–1990
Malysiaková Ludmila M, Ch 1980–2008
Mariánková Gabriela D, Fr 2008–2016
Meluzinová Jarmila Č, A 1977–1978
   1994–2006
Mezihoráková Andrea Fr, ZSV 2012–2014
Míčková Stanislava Č, A 1983–1991
Michálková Barbora A, Č  2014 – dosud
Mikuličková Iva Č, Fr 1999–2003 
Mohylová Zora R, N 1972–1992

Mojžíš Jakub M, Tv  2011 –dosud
Musálková Hana A, Šp 2011 – dosud
Mužná Věra Fr 2001–2002
Myšková Marta R, N 1974–2001
Nehybová Jaroslava Č, Fr 1972–1977
Nemcová Lenka AE  2014 – dosud
Neumannová Martina M, Bi 1989–1992
Novosadová Andrea IVT  2008–2009
Olšáková Marie M, Tv 1973–1999
Opletalová Petra A 2003–2005
Pařízková Jarmila M, Dg 1986–2003
Pauzová Pavla A 1982–1983
Pavelková Lucie A, Č  2010 – dosud
Pavelová Raisa Vv 2016–2017
Pavlica Tomáš M, F 1988–1992
Pavlisková Libuše DG, IVT, M 2003–2014
Pešatová Erika N 1995–1997
Pinková Vendulka M, F 1972–1980
Pjontková Martina A 1999–2000
Pokorný Ladislav Z, Tv 1972–1991
Pospíšilová Drahoslava Z, Tv 1982 –dosud
Prachovská Eliška M, F 1978–2000
Prašivková Dita M, Ch 2012–2014
Průšová Zdeňka R, N 1990–1992
Přidalová Dagmar A, R 1992–2008
Pufferová yvona B, Ch 2010–2012
Rak Lukáš  L 2012–2017
Rangl Martin M, B 2007–2008
Rett Tom  Tv, ZSV  2003–2017
Samešová Jana Č, D  1991–2006 
Sedláčková Ivana M, Tv 2011–dosud

Sekanina Hynek M, F 1982–1985
Schnablová Iva A  2008–2009
Schneider Zdeněk R, Tv 2001–2005
Sítková Blanka Pg, Ek 1985–1992
Sivková Sylva Č, R 1987–1990
   1992–2001
   2006–2007 
Skála Petr  B, Z 1976–1981
Skalný Pavel D, M 2009–2010
Skubidová Eva A 2009–2011
Sláčalová Pavla F, ZSV  2005 – dosud 
Slezáková Milena M, Tv 1972–1973
Sobotková Věra B, Z 1973–1986
Sochrová Martina A, D  2011–2014
Sosna Vlastimil Tv 1998–1999
Sovadina Jiří D, Z  2006 – dosud
Strachotta Ivo B, Z  2008 – dosud
Strýčková Jolana A, D  2008 – dosud
Swierkoszová Markéta IVT 1989–1990
Sýkorová Karin A, Č  2007–2015
Szurman Michal M, Z  1999–2008
Šajnar Miroslav R, N 1972–1986
Šamaj Jiří  F, M  2012 – dosud 
Šedivá Marie Č, N 1972–1991
Ševčíková Šárka Č, Šp 1991–1992
Šíblová Lucie Tv, Z  2008 – dosud 
Šimčáková Petra Š, Vv  2011 – dosud 
Šimíček Petr Č, D  1995 – dosud 
Šímová Hana Č, N 1987 – dosud
Špačková Michaela Tv, B 2006–2014
Špachmanová Bohdana F, Ch  1986–2012





Štegmann Richard B, Tv  1995–2007
Štěpánková Věra M, F 1987–1990
Šturmanová Kristýna Č  2017 – dosud
Šubertová Zuzana F, ZSV  2009 – dosud
Šustková Květuše R, Hv 1972–1988
Tokař Bohumír Č, A 1992–1994
Tošenovská Drahomíra R, A 1990–2008
Trojek Kateřina F, ZSV  2002 – dosud
Trojek Tomáš Tv, Z  2002 –  dosud
Valchařová Andrea IVT, M  2008 –  dosud

Válková Milada M, Tv 1974–1978
Váňa Jiří  M, IVT 2005–2006
Vaňková Romana M, Tv  2015 –  dosud
Vašutová Věra B, Tv 1994–1995
Velkoborská Hana A, Č  2009 –  dosud
Vojta Petr  R, N 1978–1980
Vojtasíková Drahomíra Ch, M  2010–2011
Vojtíšková Mária A 2011–2012
Vrchotková Naděžda Č, On 1994–1997
Vršecká Anna N, L, Ad 1975–2011

Vrzgulová Jana Z, Tv 1995–2005
Všetečková Zdena Ch, M  2008–2010
Wanková Dagmar Fr, D 2007–2008
Zajíc Antonín Ad 1972–1975
Zajíc Radim  Tv, Zsv 1992–2002
Zapletal Lubomír Č, D 1973–1977
Zedková Galina R 1986–1994
Zemanová Michaela F, ZSV  2010–2014
Žvaková Naděžda B, Ch 1973–1987





4. A, větev přírodovědná
Třídní profesor:  Miroslav Šajnar
Dagmar Boháčová, Emilie Dendisová, Marcela Drobíková, Oldřich Fischer, Květoslava Gallusová, Milena Jaškovská, Zdeněk Karásek, Eva Klanerová, Květoslava Klečková, Sylva Kolářová, 
Pavla Kosíková, Jan Kraus, Miroslav Lubojacký, Ivan Málek, Petr Maralík, Stanislav Mikolajek, Dana Pavelková, Ivo Pochmon, Milada Rechtigová, Miroslav Sobas, Tomáš Strouhal, Nataša 
Svěchovská, Marie Šigutová, Hana Urbanová, Jan Vařeka, Karel Volný, Lena Jannacaki

4. b, větev humanitní
Třídní profesorka: Vendulka Pinková
Jana Barnová, Anna Cyroňová, Jiří Čech, Ctibor Drmela, Světlana Dudková, Olga Furálová, Pavla Heroldová, Naděžda Kaňková, Jana Klegová, Petr Kopec, Petr Krejčí, Eva Kumperová,  
Jiřina Latlová, Lenka Lokšová, Soňa Lotreková, Danuše Lukášová, Magda Lukaštíková, Richard Maxilon, Tomáš Micek, Eva Pětvalská, Rostislav Palupa, Milan Pčola, Dáša Podlucká, Bedřich 
Porzer, Zdeněk Pospíšil, Libuše Pravdová, Lenka Růžičková, Dagmar Říhová, Irena Slívová, Marie Vrágová, Marie Zadinová

Školní rok 1973/1974

4. A, větev přírodovědná
Třídní učitelka: Hana Lukášová
Aleš Adámek, Zdeňka Doležalová, Ladislav Dvořák, Pavel Godický, Antonín Holuša, Václav Holuša, Věra Holušová, Zdeněk Hrubý, Vítězslav Hřivnáč, Alena Chybová, František Jílek, Lubomíra 
Kadulová, Dagmar Kalužová, Viliam Kokavec, Eva Konečná, Miloslav Kozelský, Petr Láníček, Alois Malík, Jan Medňanský, Radim Mudra, Milan Odehnal, Petr Pěgřimoč, Miroslav Pernica, 
Hana Plachá, Svatoslava Ptáčková, Dalibor Prokop, Ladislav Schäfer, Šárka Šeděnková, Eva Zahutová, Josef Zaoral, Jiří Zlámal

4. b, větev humanitní
Třídní učitelka: naděžda Žvaková
Ivana Blahová, Růžena Blaščíková, Eva Boháčová, Eva Brožová, Karla Cwiková, Livie Fryštácká, Ilona Gancarčíková, Helena Gavenčiaková, Dagmar Hrehušová, Věra Jurčeková,  
Alena Klimčáková, Věra Knittlová, Hana Košuličová, Zdenka Kubošová, Miroslav Kudela, Vlasta Maňousková, Šárka Mikitová, Jana Mládenková, Helena Musálková, Lenka Nekolová,  
Irena Neradová, Oldřiška Neuwirthová, Marcela Pavlasová, Dagmar Polochová, Ivana Porzerová, Vlasta Rykalová, Jana Slováková, Pavla Steinerová, Eliška Stratilová, Věra Šebestová,  
Ivona Škrabanová, Eva Špiritová, Radomila Šuchmová, Libuše Švidernochová

Školní rok 1974/1975





4. A, větev přírodovědná s rozšířeným vyučováním moderním jazykům
Třídní učitelka: Hana Lukášová
Iva Dobrá, Jarmila Flešarová, Jarmila Fluksová, Drahomíra Fojtíková, Marcela Gelnická, Jarmila Hadámková, Ladislava Havlásková, Dagmar Horklová, Daniela Jakoubková, Alena Juríčková, 
Hana Kaňoková, Edita Kollárová, Marcela Korčáková, Dagmar Kotková, Ludmila Kristová, Jitka Kusáková, Jitřenka Laskovičová, Iveta Mazgajová, Blanka Nováková, Karin Pištěláková, 
Jarmila Stanovská, Ludmila Táborská, Jindřiška Vařáková, Zdeňka Veselá 

4. b, větev přírodovědná 
Třídní učitelka: Jitka Drábková
Jaroslav Bazala, Jarmila Boubalová, Hynek Češpiva, Stanislav Hrázský, Ladislav Jirák, Roman Jokl, Jiřina Komárková, Jiří Komrska, Danuše Kotalová, Olga Kubínyiová, Naděžda Kvitová,  
Jana Malíková, Jaroslamír Měch, Jiří Mikš, Marta Moravcová, Iva Nevludová, Kateřina Pěničková, Zdeněk Prokip, Jana Salawová, Liběna Staňková, Taťána Strakošová, Ladislav Strnadel, 
Pavel Šáňa, Helena Švidrnochová, Jiří Ulrych, Miroslav Valach, Radomír Zacios 

4. c, větev humanitní s rozšířeným vyučováním moderním jazykům
Třídní učitelka: Marie Šedivá
Olga Bauerová, Ivanka Blažejová, Alena Dudková, Alena Fridrichová, Eva Garguláková, Jitka Hajkrová, Táňa Holáňová, Jarmila Juříčková, Marika Kaliondzi, Eva Králová, Jarmila Noskievičová, 
Alena Pintérová, Hana Pospíchalová, Zdeňka Procházková, Ivana Přikrylová, Marcela Rucká, Ivanka Sitnovová, Zuzana Sládková, Eugenie Stambulidu, Ludmila Štěrbová, Radoslav Štopl, 
Jiřina Tkadlečková, Dagmar Tůmová, Emilie Tupá, Dagmar Valenčíková, Alena Vašková, Svatava Viktorinová

4. D, větev humanitní s rozšířeným vyučováním výtvarné a hudební výchovy
Třídní učitelka: Květuše Šustková
Ivana Blinková, Ivan Dudková, Danuše Karásková, Mariana Fedáková, Barbora Gazdagová, Alena Halamíčková, Marta Jurková, Lenka Kaštovská, Marta Klíčová, Marta Kočí, Šárka Konečná, 
Petr Kundrát, Jana Lehetová, Miroslava Mecová, Alena Měchová, Ivona Otisková, Zdeňka Pištěková, Věra Pytlová, Táňa Sajová, Iva Skokánková, Jitka Skořupová, Jarmila Šimíková,  
Miroslava Tomčalová, Zdeňka Vavrečková, Blanka Zajícová

Školní rok 1975/1976





4. A, větev přírodovědná
Třídní učitel: Josef Kulička
Miroslav Bahr, Milan Bajgar, Regina Bocimová, Vladimír Boldaňuk, Radomír Bryks, Stanislav Bugaj, Zdeněk Ettl, Zlata Gajdošíková, Lea Gavendová, Dagmar Hadamíková, Viktor Kempa, 
Petr Kočolek, Olga Konečná, Marian Kováč, Radim Kováček, Michal Krejčík, Zdeňka Krkošková, Ivana Kudrnová, Jana Lepičová, Hana Lysková, Eliška Majstríková, Alena Matyášová,  
Jiří Musial, Jaroslav Nahodil, Dagmar Nitková, Drahomíra Nováková, Karel Ospalík, Irena Pechová, Jiří Prokop, Renée Rohanová, Luděk Stiller, Miroslava Sulavová, Jiří Šindler,  
Zdeňka Vašíčková

4. b, větev humanitní 
Třídní učitelka: Marie Šedivá
Jan Bardaševský, Zdeňka Bubíková, Hana Čaputová, Pavel Dorčák, Miloš Fabián, Irena Formanová, Marie Gavrilová, Irena Honajzrová, Eva Jahůdková, Vlasta Jelínková, Alena Karásková, 
Lenka Kielarová, Světlana Klásková, Jiří Kolajta, Ivana Konečná, Květoslav Kramář, Ivan Krček, Ludmila Krčková, Hana Kundrátová, Jiřina Lindovská, Miroslava Ozdincová, Radoslava 
Pláničková, Šárka Portužáková, Sylva Pospíšilová, Stanislava Seidlerová, Milana Slavíková, Naděžda Šubrtová, Jaroslav Urbanec, Marcela Vlčková, Eva Vyorálková, Šárka Vysloužilová 

Školní rok 1976/1977

4. A, větev přírodovědná
Třídní učitelka: Milada Jalůvková
Jan Barnet, Jitka Bilíková, Rudolf Boubal, Petr Cabadaj, Blažena Černínová, Jaroslav Dlouhý, Antonín Dohnal, Jitka Haertlová, Petr Heřman, Petr Hlubina, Blanka Horáková,  
Libuše Horáková, Simona Chodilová, Jaromír Kaštovský, Alan Krömer, Naděžda Kudelová, Anna Leskovjanová, Jaromír Lukáš, Ladislav Mohyla, Evžen Navrátil, Janis Papadopulos, Věra Rusňáková,  
Dana Růžičková, Radim Skřivánek, Ivo Smolen, Jiří Staněk, Jiří Stehlík, Pavla Vitásková, Zdeněk Vrbka, Miroslav Walder, Anna Wurzlová, Olga Zehnalová

4. b, větev humanitní 
Třídní učitelka: Marie Olšáková
Radim Adam, Radomila Bayerová, Marie Bochinová, Jiří Bura, Eva Burešová, Hana Dlohošková, Daniela Filgasová, Eva Franková, Miroslava Franzová, Milena Heřmanová, Eva Hlinecká,  
Danuše Hozzová, Eva Janštová, Zdenka Jantačová, Dagmar Kosinová, Božena Krulová, Jana Krulová, Hana Krupová, Jan Mecner, Alena Mikulcová, Romana Mirochová,  
Ludmila Myslikovjanová, Jeanetta Pekařová, Zdenka Plesníková, Jaroslava Ryšavá, Ludmila Řepišťáková, Jiřina Šromová, Iva Vaclíková, Věra Vadasová, Simona Vachková, Helena Zelenková

Školní rok 1977/1978





4. A, větev přírodovědná
Třídní učitel: Miroslav Šajnar
Darja Augustinská, Pavel Bárta, Radislav Bražina, Ivana Bubíková, Ivo Bujná, Alena Bůžková, Jan Cron, Libor Čech, Miroslava Drastichová, Radim Freisler, Petr Gocal, Lenka Halamova, 
Dagmar, Helingerová, Zdeňka Holušová, Alena Kaštovská, Libor Kozák, Jana Mačuhová, Aleš Müller, Miroslava Nováková, Martina Potůčková, Šárka Samlíková, Anna Sekundová,  
Martin Schottner, Jan Sklenář, Mirek Skokan, Hana Smrčková, Petr Stoklas, Marie Strakošová, Alena Světlíková, Bohumil Svoboda, Marie Sýkorová, Eva Šeregelyová, Dagmar Štěrbová, 
Jaroslava Tomášková, Stanislav Tvrz, Petr Urbiš, Michal Wysocki

4. b, větev humanitní 
Třídní učitelka: Jaroslava blahová
Jana Barabášová, Ivo Bednář, Emilie Bílková, Ladislav Čech, Simona Dzúriková, Vladimír Ficker, Alena Fusková, Alena Házeová, Marie Holásková, Dana Horáková, Zdeněk Hudeček, Lenka 
Jamborová, Eva Kilnarová, Antonín Klevar, Drahomíra Klímová, Jiří Koníček, Pavel Krämer, Pavel Krčmář, Vladimíra Kryšková, Jiří Kubečka, Dušan Kubík, Matěj Kubinák, Danuše Kunderová, 
Liběna Mádrová, Jiří Mynář, Blanka Nováčková, Naděžda Papalová, Jana Pintscherová, Irena Procházková, Alena Semancová, Jana Svobodová, Pavel Sýkora, Ivo Tarčiak, Ivan Tomášek,   
Petr Valenta, Jarmila Vavříková, Jana Zlámalová, Bohuslav Žák

Školní rok 1978/1979

 4. A, orientace na přírodovědné předměty
Třídní učitelka: Hana Lukášová
Milan Bartusek, Radomír Beňa, Martin Čablík, Michalis Dimarelis, Ivo Gacek, Šárka Garstková, Petr Holčák, Miroslav Homza, Marcela Hrabovská, Pavel Hurník, Michal Chleboun, Alena 
Jurečková, Svatava Klímová, Alice Kočvarová, Svatava Kozlovská, Zuzana Krejčí, Marie Kunovská, Miroslava Levkovičová, Ivana Murinová, Josef Müller, Alena Neškrabalová, Daniela 
Nosálková, Stanislava Oderková, Irena Ornová, Darja Piňosová, Bohumil Plchot, Viera Procházková, Tomáš Richtar, Kateřina Schmidtová, Eva Smékalová, Nataša Trličíková, Miroslava 
Valášková, Tomáš Vitásek, Petr Walder

 4. b, orientace na přírodovědné předměty 
Třídní učitelka: Marie Šedivá
Božena Bazárová, Božena Brenerová, Iva Duksová, Stanislav Fiřt, Eva Galiová, Barbora Gallusová, Kateřina Graňáková, Mario Hanák, Zuzana Juřicová, Pavel Kohut, Libor Konečný, Petr 
Mikezs, Petr Mück, Jarmila Pechová, Karel Pernica, Zuzana Primusová, Ivo Sauerstrom, Iva Sklenářová, Petr Sladký, Radmila Střílková, Dagmar Ševčíková, Božena Šikulová, Zuzana 
Turhanovská, Jan Uhlář, Luboš Vařeka, Šárka Velčovská, Jiří Vengřín, Petr Vogel, Zdeňka Vrtělová, Ludmila Zahradníková, Šárka Zdráhalová, Jana Žáková, Antonín Žolnerčík 

Školní rok 1979/1980





 4. c, orientace na přírodovědné předměty
Třídní učitelka: Jitka Drábková    
Jitka Adamusová, Pavel Čermák, Jan Dostál, Aleš Dvořák, Jana Fričová, Petr Gajdušek, Dagmar Hamplová, Radim Hanzl, Lenka Hruzíková, Hana Hynková, Kadlec Miloš, Milena Kaldová, 
Dalibor Kita, Ladislav Král, František Kraut, Tomáš Kuba, Jarmila Lamlová, Jiří Lukáš, Jan Marek, Radomil Matera, Josef Mazurek, Jan Mudra, Petr Müller, Radek Musial, Radek Novák, Ivo 
Novosad, Helena Purkyňová, Jana Řeháčková, Eva Saksonová, Jarmila Schwarzerová, Eva Šajnarová, Lubomír Šibor, Vít Šmajstrla, Vratislav Štěpánek, Martin Štěrba, František Volek, Lenka 
Vopasková

4. D, orientace na humanitní předměty 
Třídní učitelka: Anna Vršecká
Hana Benkarčíková, Miroslava Blahutová, Ladislav Bortlík, Barbora Cigošová, Libor Čáp, Jaroslav Fajkus, Irena Foltysová, Petr Glos, Dana Goňcová, Iva Havránková, Vladimír Homola, 
Ludmila Hoňková, Petr Hrbáč, Kateřina Chromečková, Igor Kalíšek, Bernarda Kopřivová, Dalila Kořínková, Pavla Krečmerová, Cornelia Lindnerová, Sylva Loučková, Miroslava Macháčková, 
Dagmar Maretková, Jana Markovičová, Jana Matějová, Ivana Navrátilová, Jiřina Nunvářová, Bronislava Reinwaldová, Soňa Sedláčková, Vladislava Skálová, Zuzana Skřižovská, Julie 
Šigutová, Hana Trojková, Radim Veselý, Jitka Vítková, Jarmila Volková, Roman Voženílek, Brigita Weidelová, Miroslav Zelinský

 4. A, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Marie Olšáková
Milena Blažková, Naděžda Dopiraková, Jiří Drápal, Táňa Dufková, Lenka Godíková, Šárka Grossmannová, Dana Halamová, Heidi Hantlová, Jana Hrachovcová, Dana Hronová, Diana Jelínková, 
Eva Jemelková, Pavla Juřičná, Tomáš Kozák, Vladimíra Krejčí, Martin Kučaj, Petr Lulek, Eva Mačuchová, Břetislav Mazurek, Lenka Mocková, Šárka Pavlicová, Marcela Poláková, Petr Ryška, 
yveta Schrommová, Tomáš Skácelík, Zdeňka Skýbová, Vladimír Staněk, Tomislav Střelec, Ivana Střelková, Zdeněk Suchek, Iva Svobodová, Milena Švidernochová, Ilona Švihálková, Alena 
Trávníčková, Igor Vít, Aleš Vrána

 4. b, přírodovědný obor
Třídní učitelka: naděžda Žvaková
Jana Dembická, Alena Batková, Iva Šiplová, Miriam Cilečková, Vít Dolejš, Soňa Dovalová, David Horáček, Jiří Hrbáč, Viktor Hubert, Světlana Juříčková, Tomáš Kempa, Ivo Körbel, Michal 
Lovecký, Anna Mačugová, Hana Magerová, Alena Maliníková, Vladimír Mařák, Rostislav Matera, Zuzana Motyková, Pavel Müller, Ivo Nedbálek, Šárka Němcová, Miroslava Nováková, Hana 
Petrů, Eva Poledníková, Marie Ptáčníková, Eva Rapanová, Aleš Ryš, Miroslav Stárek, Radek Tesař, Rostislav Šipl, Jana Školotíková, Debora Martásková

Školní rok 1980/1981





 4. A, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Anna břečková
Radim Bakeš, Tomáš Burian, Svatopluk Čablík, Lumír Čech, Hana Dědinová, Branko Doleček, Olga Drastichová, Roman Feda, Roman Hanzlík, Aleš Kalíšek, Jana Knápková, Lenka Kovalová, 
Michal Krč, Iva Křížková, Petr Kudrna, Martina Martínková, Pavel Merta, Kateřina Mohylová, Hana Myšková, Marcela Myšková, Stanislav Osička, Ivana Pavlíková, Ivana Ryšková, Dagmar 
Sedláčková, Renáta Slaná, Ivana Sobotová, Vít Sommer, Ivana Sýkorová, Jiří Šindler, Petr Šmíd, Hana Šťastná, Jolana Tomisová, Mojmír Trličík, Hana Vranková, Jana Vyskočilová

 4. b, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Marie Šedivá
yvona Bembenková, Jarmila Bombačová, Jitka Bryksová, Barbora Burdová, Petr Czyž, Tomáš Glos, Ivo Gřonděl, Radana Hamříková, Jana Havlíčková, Iva Holubová, Milan Janík, Ivo Kadlčík, 
Tomáš Kita, Alena Konečná, Marie Krejčí, Marcela Křístková, Radomír Kuchař, Dagmar Luptovcová, Petr Mičulka, Věra Mrowiecová, Petr Olšák, Blanka Omelková, Ivana Pastrňáková,  
Eva Petrášová, Jan Řezáč, Milan Sirý, Olga Staňková, Martin Svěntek, Vítězslav Špalek, Ivana Štěpánková, Robert Terrich, Petr Trunkát, Lenka Turečková, Halka Wolná, Pavlína Žáková

Školní rok 1981/1982

 4. A, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Jaroslava blahová
Dana Bakotová, Martin Bárta, Radmila Bartošová, Ivana Bednářová, Dagmar Bitomská, Petr Bošnakov, Martin Buštík, Zuzana Čížková, Iveta Gengelová, Roman Hrubý, Libor Hudec, Petr 
Hyspecký, Martin Chromečka, Jan Jemelka, Ivana Kalábová, Vladimír Kičmer, Ivo Kolář, Ilona Kubíková, Stanislava Martinková, Petr Muroň, Kamila Muroňová, Luděk Novosad, Ladislav 
Popek, Hana Rončková, Daniela Sečkářová, Renata Sobalová, Miroslav Spurný, Jana Střelková, Eva Sýkorová, Jana Ševěčková, Jan Šnyta, Zdeněk Šustek, Dana Walderová, Marie Wurzlová, 
Roman Zedek, Zdeněk Zmuda

 4. b, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Milada Jalůvková
Petr Bajgar, Renata Bednářová, Tomáš Dobrý, Daniela Dudová, Libor Dvořák, Hana Dybalová, Miroslava Fiedlerová, Blanka Hájovská, Jiřina Hrbáčová, Ivana Hrušková, Jarmila Chudá,  
Jiří Korta, Hana Kozáková, Tomáš Kretík, Pavla Krupičková, Mojmír Kudela, Přemysl Mikesz, Martina Mikšovská, Petr Navrátil, Ladislav Poljak, Simona Postlerová, Eliška Purkyňová, 
Pavel Ruml, Martin Sedláček, Hana Smějová, Radima Stoklasová, Jiří Svoboda, Inocenc Ševčík, Alena Šulová, Martina Tomčalová, Radim Trbušek, Šárka Uhlířová, Dagmar Vavrošová,  
Jana Vežranovská

Školní rok 1982/1983





 4. c, přírodovědný obor
Třídní učitelka: Helena boščíková
Roman Beck, Monika Čopíková, Tomáš Čvančara, Eva Dendisová, Jana Fučíková, Ivana Gallusová, Pavel Hon, Martina Hromková, Eva Hrúzová, Monika Chmelinová, Alexandra Chvalová, 
Irena Kapicová, Hana Kořínková, Daniel Krzywoň, Ivana Křemečková, Blanka Macháčová, Ivan Marek, Pavel Michalec, Miloslav Mohyla, Elena Novotná, Leona Novotná, Petra Paličková, 
Radim Prokop, Pavel Raszyk, Hana Sedlářová, Irena Stejskalová, Lumír Strakoš, Pavel Trčka, Alena Weiserová, Jana Zděblová, Hana Zemánková

 4. A, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Hana Lukášová
Roman Beneš, Dagmar Cihelková, Tomáš Dziuba, Václav Homola, Iveta Jajková, Jana Kaločová, Petr Klement, Karla Koběrská, Ivana Kotásková, Luděk Krcho, Lenka Magnusková, Marie 
Michelová, Klára Mindeková, Radmila Nováková, Radim Onderka, Aleš Palkovský, Monika Pařenicová, Monika Plačková, Roman Podgrabinský, Lucie Salawová, Helena Sattková, Radim 
Skála, Ivo Strniště, Martin Stupka, Marta Šajnarová, Pavel Šofér, Petr Štverka, Dagmar Šustková, Magdalena Teperová, Elen Tomášková, Hynek Tyl, Miloš Ulrych, Dalibor Vida, Pavel Výtisk

4. b, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Ludmila Malysiaková
Hana Andielová, Milena Bartošová, Kateřina Buštíková, Martina Davidová, Simona Drábková, Roman Fajkus, Jaroslav Fojtek, Monika Foltýnková, Jiří Franz, Radek Gřonděl, Jiří Holáň, Anna 
Holáňová, Martin Chlebovský, Hana Jankoszová, Jana Jemelková, Eva Karasková, Šárka Kinštová, Dalibor Klapuch, Tomáš Klouzal, Tomáš Kolek, Milan Koryčan, Pavel Kožuch, Stanislav 
Křížek, Jana Majerová, Miroslava Nogová, Jaromír Olšovský, Daniel Peřich, Renata Procházková, Antonis Pupakis, Jana Raszková, Petra Rozsová, Pavel Sirý, Eva Šajtrová, Marian Venhuda, 
Tomáš Vijačka, Pavel Viskup

 4. c, přírodovědný obor
Třídní učitel: Miroslav Šajnar
Renata Arvaiová, Martina Bachrachová, Barbora Bartušková, Hana Bělunková, Hana Bémová, Michal Burian, Gabriela Cintlová, Jiří Demel, Dáša Dvořáková, Šárka Dvořáková, František Falta, 
Petra Fojtíková, Hana Grulichová, yvetta Jurčová, Tomáš Knopp, Monika Krausová, Radim Křibek, Táňa Křížová, Tomáš Kulveit, Hana Měchová, Romana Molatová, Dana Nejezchlebová, 
Vladimír Ondračka, Andrea Opělová, Martina Paličková, Jiří Patočka, Karin Pelikánová, Marek Piech, Jaromír Polach, Petr Ptáčník, Richard Sumera, Veronika Šmajstrlová, Miroslava 
Theimerová, Vlasta Tunysová, Zuzana Tunysová, Jana Velartová, Lenka Veselá, Lada Vršková, Marcela Zacharová

Školní rok 1983/1984





 4. D, přírodovědný obor
Třídní učitel: Josef Kulička
Tamara Amlerová, Ivana Bajerová, Eva Bilnicová, Martin Bogyi, Šárka Bohdalová, Lenka Carbolová, Hana Cilečková, Michaela Čvančarová, Hana Daňková, Eduard Fiurášek, Jiří Golasowski, 
Taťána Grünwaldová, Roman Holbein, Pavlína Jandová, Šárka Jendřejčíková, Hana Karasová, Vladimír Kéval, Petr Kukulka, Petr Magera, Dana Maliníková, Věra Maršálková, Zdeňka 
Martinů, Táňa Mocharová, Iveta Páníková, Vladimír Petrilák, Ivana Pivovarčiová, Martin Rek, Zuzana Šemberová, Petr Šubík, Renata Terzieva, Lenka Těhanová, Tomáš Vengřinek, Ivo 
Vojtovič, Simona Wenzelová, Iva Wlochová, Richard Zatloukal, Danuše Židková

 4. A, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Marie Šedivá
Martina Adamusová, Jitka Bajgarová, Libor Benátský, Kateřina Bendová, Radka Bergrová, Marcela Čermáková, Dagmar Daňková, Tomáš Dopita, Margarita Durová, Jiří Dybal, Vladimír Ekrt, 
Alexandra Fedová, Petra Gacková, Andrea Hortvíková, Roman Horváth, Marcela Horváthová, Michal Hruzík, Petra Hulová, Martina Jurečková, Miloslav Kachel, Marcel Klement, Drahomíra 
Kolínková, Alexandra Komárková, Alena Kubalová, Lenka Kudělková, Tomáš Lipar, Ludmila Maňáková, Daniela Mohelníková, Simona Němčíková, Jiří Osina, Šárka Otisková, Radim Prokop, 
Renáta Schützová, Petra Skálová, Jana Šopíková, Zora Terrichová, Tomáš Vincour

4. b, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Marie Olšáková
Michaela Balejová, Šárka Bitomská, Pavlína Boháčová, Hana Čislikovská, Marek Drozd, Ivan Durdan, Rostislav Grapa, Martina Gregorová, Ivana Hadamíková, Romana Havlíková, Michaela 
Hrubá, Pavla Jurečková, Jaromír Korta, Šárka Krmášková, Monika Lacková, Vladimír Linhart, Zbyněk Luňáček, Věra Mičaníková, Jitka Michaliková, Igor Peterek, Lucie Podraská, Petr Potěra, 
Renáta Průžová, Ladislav Přeček, Zbyněk Přindiš, Dana Rončková, Iva Sedláčková, René Sklenařík, Michaela Slívová, Petr Stachura, Vladimír Šala, Anna Vidomská, Hana Výtisková, Michaela 
Zapletalová

Školní rok 1984/1985





 4. A, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: naděžda Žvaková
Jitka Bajgarová, Jolana Bártová, Tomáš Beňa, Jarmila Borová, Jana Broulíková, Eva Bubeníčková, Iveta Černá, Miroslav Duda, David Dvořák, Renáta Galiová, Pavla Hajduková, Judita 
Hanáková, Andrea Hanselová, Karel Hortvík, René Hrnčárek, Hana Juřicová, Dušan Kolínek, Jan Kotara, Martina Kovalská, Rudolf Křížek, Monika Kušová, Petra Kuzníková, Ester Kvapilová, 
Milan Magnusek, Pavla Miklicová, Petra Mikuličková, Dana Motalová, Iveta Pastušková, Radana Polachová, Petr Příhoda, Renata Radeva, Štěpán Rainisch, Monika Roháčová, Petra 
Skokanová, Ivana Vorlíčková, Zuzana Vrbová, Alan Zahrada, Ivan Zajíček

4. b, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Anna břečková
Sylva Beková, Radomíra Čechová, Luděk Dlouhý, Petr Dobrý, Zdeněk Dohnálek, Tomáš Fryš, Martina Golatová, Petr Goliáš, Martin Haertl, Vojtěch Hanzlík, Marie Kočí, Vladimíra Konečná, 
Eva Kosinová, Eva Kostovská, Tomáš Kozák, Martin Kožušník, Jiří Kuncl, Iva Kusynová, Tomáš Latocha, Jaroslav Majzlík, Jana Mikolajková, Radmila Muschalková, Jana Nevřivová, Petra 
Nováková, Taťána Okřinová, Táňa Petrušková, Libor Polách, Karel Stachovec, Vladimír Štefek, Věra Střasličková, Iva Sýkorová, Blanka Švancarová, Kateřina Tomková, Lenka Závadová

Školní rok 1985/1986

 4. A, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Jaroslava blahová
Karel Antošík, Jana Apltauerová, Martina Augustinová, Martin Bittner, Hana Březinová, Marcel Cron, Petr Foltýn, Jaroslav Hájek, Ivana Hanšutová, Jana Havlásková, Šárka Hyklová, 
Vlastimil Kaňovský, Martin Klimíček, Melanie Kozlíková, Kamil Krejčí, Michael Kresta, Dana Kubická, Drahomíra Langová, Kamil Laniak, Renata Matuszynská, Petra Mourková, Petr Němec, 
Radmila Nováková, Petr Oliva, Eva Polachová, Martin Pšenica, Hana Rozsypalová, Eva Solařová, Věra Streitová, Igor Ševčík, Jiří Šigut, Petr Šuchma, Martin Vejpustek, Sylva Widlová

4. b, základy odborné přípravy
Třídní učitelka: Helena boščíková
Pavel Andršt, Jan Dítě, Radovan Erben, Lucie Exnerová, Romana Fabinyová, Zuzana Hájková, Dan Haladěj, Lenka Hauptová, Pavla Jalůvková, Radan Kaderka, Iva Kaňová, Ivo Kašpárek, 
Martin Kolář, Miroslava Košťálová, Irena Magerová, Hana Marciánová, Miroslav Martinek, Roman Nábělek, Libor Noga, Martin Olšák, Martin Orava, Iva Parisová, Alice Pazourková, Barbora 
Popelářová, Hana Stehlíková, Daniel Struž, Lumír Unzeitig, Svatopluk Vítek, Vít Vondrák, Kateřina Zemanová, Miroslava Dudová, Zdeněk Hejda

Školní rok 1986/1987





 4. c, základy odborné přípravy
Třídní učitelé: Drahoslava Pospíšilová a Marta Goldová
Petra Bembenková, Eva Bergrová, Monika Boháčová, Vladana Dlouhá, Michaela Dufková, Marie Fojtková, Iveta Gagulská, Radmila Gojová, Renáta Haferová, Eva Hynková, Michaela 
Chmelíková, Dagmar Chýlková, Jana Janečková, Marcela Janíková, Petra Kalová, Sylvie Kavanová, Kateřina Kolesová, Barbora Košová, Hana Kovalčíková, Petra Kožušníková, Michaela 
Kubečková, Simona Lichá, Ludmila Mocková, Pavla Muroňová, Marta Neuwirthová, Ivana Riedlová, Renáta Rösnerová, Hana Schenková, Hana Skopalová, Jana Svatošová, Isabela 
Tomanová, Radka Tůmová, Miroslava Vrbicová, Renáta Žlabová

 4. A, programování
Třídní učitel: Josef Kulička
Hana Balážová, Martin Břenek, Pavel Ducháček, Jiří Džumba, Marta Freislerová, Luděk Gelnar, Jaroslava Gregrová, Hana Hanusková, Kerstin Hoňková, Tomáš Horečka, Pavlína Hříbková, 
Adam Kantor, Šárka Klanicová, Andrea Kolmašová, Ingrid Kozelská, Martina Krumniklová, Martin Krupník, Lubomíra Lenkerová, Radka Lukášová, Pavel Marek, Kateřina Miková, Marie 
Mokrá, Marek Němec, Irena Osinová, Aleš Porebski, Roman Potoczný, Markéta Růžičková, Lenka Strakošová, Roman Ščupal, Robert Šiklar, Karin Thillová, Jitka Urbančíková, Jiří Zetocha

 4. b, programování a technická chemie
Třídní učitelka: Ludmila Malysiaková
Blažena Brodová, Lumír Čablík, Miroslav Dočkal, Edita Durová, Romana Fialová, Eva Freundlichová, Dagmar Grygarčíková, Pavel Gřeš, Iva Guštafiková, Tomáš Haladěj, Hana Hlaváčová, 
Vilém Holáň, Dagmar Jemelková, Lukáš Koběrský, Renáta Kokošková, Jana Kretíková, Petr Linhart, Martin Louda, Lenka Petroncová, Pavlína Procházková, Marek Prorok, Tomáš Rýc, Martin 
Solka, Jan Stohel, Martina Sypienová, Ondřejka Šašková, Vladimíra Šindelová, Viktor Šlechta, Jana Valošková, René Vařík, Martina Vítková, Pavel Walder, Kateřina Wozniaková, Kateřina 
Zoubková

 4. c, programování, technická chemie, ekonomika a organizace
Třídní učitelka: Hana Lukášová
Darina Bloudíčková, Iveta Březinová, Martin Čechák, Přemysl Dobeš, Martin Dostál, Jana Hádková, Stanislav Haša, Pavla Homolová, Zuzana Horáčková, Václav Horák, Vladimíra Kempová, 
Petr Kovala, Radim Krčmář, Michal Kučera, Vítězslav Martiník, Monika Mikolajková, Simona Neuwirtová, Lenka Nogová, Ladislava Nosková, Petra Nováčková, Lenka Penkalová, Šárka 
Podgrabinská, Josef Praks, Petr Řeháček, Hana Skeřilová, Milan Sýkora, Daniela Šajtrová, Michaela Škodáková, Richard Vajda, Daniela Vítová, Alice Zapletalová, Gustav Žídek

Školní rok 1987/1988





4. A, programování a ekonomika
Třídní učitelka: Marie Šedivá
David Celnar, Gabriela Černá, Tomáš Fochler, Ivana Hařovská, Kateřina Chvojková, Martin Jandík, Alice Jílková, Hana Konečná, Bohdana Kořistková, Martina Kotarová, Pavel Kotulan, Jan 
Kropáček, Renáta Kubalová, Pavel Linzer, Petr Linzer, Dana Lörinczová, Kamil Martínek, Pavel Martinů, Iva Milsimerová, Monika Neuvirthová, Vítězslav Novák, Michal Ostrý, Martin Pobořil, 
Pavel Příhoda, Gabriela Rozprýmová, Andrea Ryšková, Žaneta Siudová, Vlasta Stanovská, Pavla Švidrnochová, Petra Zelníčková, Daniel Žitník

4. b, programování a ekonomika
Třídní učitelka: Stanislava Míčková
Barbora Balejová, Renáta Coufalová, Lenka Ducháčková, Marie Grygarová, Kateřina Grossmannová, David Hubáček, Vlasta Chabičová, Vít Chlebovský, Radmila Jančurová, Robert Kačer, 
Martina Kalužová, Petra Kotková, Radim Kovalský, Milan Laniak, Kateřina Lantová, Radovan Lasák, Daniel Lukáč, Pavla Mičlová, Petr Mušal, Gabriela Mušková, Václav Nevřiva, Judita 
Ondrová, Pavel Palkovský, Hana Pavlisková, Tomáš Pískovský, Hana Sečkařová, Richard Skácelík, Jan Skipala, Jaroslav Škola, Lenka Vančurová, Denisa Vlčková, Lumír Volný, Martina 
Zimčíková

 4. c, programování a technická chemie
Třídní učitelka: Marie Olšáková
Daniel Beneš, Jaroslav Beneš, Hana Broskevičová, Karla Dosedělová, Matěj Dostál, Radim Duda, Martina Golombková, Zuzana Grimmová, Irena Chovancová, David Jařab, Miluše 
Juchelková, Roman Karkoška, Adéla Klečková, Jana Kolářová, Hana Kožuchová, Martin Kresta, Jana Kuchařová, Kateřina Lamešová, Petr Matušinský, Pavel Melichařík, Miroslav Olšovský, 
Lucie Pařenicová, Andrea Pindurová, Lenka Polívková, Marcel Skoumal, Jan Skřídlovský, Bohumila Stará, Alena Strakošová, Petr Šimíček, David Šubík, Radim Šumbera, Lenka Tomášková

Školní rok 1988/1989

 4. A, programování
Třídní učitelka: Jarmila Pařízková
Romana Babinská, Jan Baďura, Roman Barč, Kamila Bláhová, Eva Borková, Milan Bysek, Pavel Freundlich, Martina Gebauerová, Alena Hájková, Robert Kala, Petra Koběrská, Markéta 
Kubatá, Jan Myška, Martin Nečas, Jiří Pavelka, Jana Pavlorková, Sylva Petrošová, Lumír Raška, Lada Stachovcová, Jiří Stříž, Kateřina Suková, Petr Svoboda, Simona Šlesingerová, Darja 
Šuttová, Petr Urbančík, Aleš Vagner, David Válek, Daniel Zelenka

Školní rok 1989/1990





 4. b, programování
Třídní učitel: Jaromír Lukáš
Tomáš Andrle, Tomáš Arvai, Barbara Balážová, Petr Brož, Gabriela Bubová, Hana Číhalová, Gabriela Čirová, Jiří David, Aleš Dočkal, Kamila Formanová, Monika Gavlovská, Libor Haša, Radim 
John, Petr Juřina, Martin Klapuch, Tomáš Klímek, Radim Lenart, Ladislav Mokrý, Petr Najman, Iva Nermuťová, Patrik Pěcha, Renáta Pluskalová, Petra Polášková, Dagmar Procházková, 
Miriam Schwarzová, Petr Sloňovský, yveta Svobodová, Petra Švástová, Zuzana Urbancová, Martina Válková, Gabriela Vavřínová, Marta Vitoulová

4. c, technická chemie a ekonomika
Třídní učitelka: Zdeňka Fluksová
Pavla Bayerová, Martina Bestová, Martin Bimka, Milan Duží, Ivana Eliášová, Tomáš Franek, Jana Gajdošová, Martina Häringová, Patricie Hrubá, Václav Hruzík, Aleš Chytil, Šárka Junková, 
Magda Klapuchová, Gabriela Kubánková, Ivana Lasáková, Michal Martiník, Martina Matýsková, Simona Mocová, Daniel Novák, Fabiána Pavlíková, Roman Petřík,Tomáš Pospěch, Radim 
Siatka, Vladan Struminský, Martin Vrána

 4. D, technická chemie a ekonomika
Třídní učitelka: Milena Lajdolfová
Taťána Baranová, Hana Benešová, Daniela Bělová, Daniela Dokoupilová, Hana Hladišová, Vladimíra Honusová, Michaela Kořínková, Květoslava Krišová, Marcela Kubáňová, Lenka Kubinová, 
Denisa Lubojacká, Radmila Musiolová, Martina Nováková, Jiřina Nowaková, Jitka Palarčíková, Růžena Peršalová, Karin Peterková, Jarmila Procházková, Daniela Prokopová, Dita Spillerová, 
Lenka Stadtherrová, Simona Stankeová, Šárka Šebestová, Martina Škodáková, Denisa Šoltýsová, Daniela Štolbová, Silvie Šuleřová, Dajana Vargová, Monika Vavrošová, Renata Verčimáková, 
Ivona Zábranská, Hana Zelinská

 4. A, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Dagmar Kocichová
Andrea Adamová, Marek Baran, Pavel Bárta, Zuzana Bittnerová, Kateřina Buchtová, Markéta Elblová, Ivo Gombala, Eliška Gwuzdiochová, Irena Káňová, Silvie Karkošková, Lukáš Kettner, 
Pavla Konečná, Filip Konštacký, Sylva Koukalová, Radana Kubecová, Kajetán Kučera, Hana Nogová, Irena Pušová, Petr Ritz, Robert Roman, Tomáš Skála, Karel Stýblo, Ladislav Šilhavý, Silvie 
Štigelová, Silvie Šuláková, David Urbanec, Tomáš Valach, Ilona Vašíčková, David Voženílek, Denisa Weinfurterová, Andrea Zapletalová, Renáta Zbranková, Monika Vychopňová

4. b, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Zora Mohylová
Irena Andersová, Hana Červenková, Gabriela Bullová, Martin Búřil, Jan Dočkal, Petra Drbušková, Lenka Durajová, Lenka Flasarová, Gabriela Hanzlíková, Oskar Honěk, Lenka Juchelková, 

Školní rok 1990/1991





Radmila Kalašová, Šárka Kalíšková, Vanda Klečková, David Koudelka, Petr Kovářů, Blanka Kučerová, Martin Macejík, Diana Müllerová, Imrich Ormandy, Aleš Pavlík, David Plewa, Eva 
Skřepková, Dagmar Stachová, Helena Stankušová, Petra Šeflová, Hana Šidová, Eva Talarczyková, Ivo Walder, Dalibor Wittich, Jiří Závodný, Daniel Zlý, Kamila Žídková

 4. c, čtyřleté studium
Třídní učitel: Slavomír Kupča
Lenka Blažková, Martin Bodlák, Andrea Červenková, Daniela Dadejová, Radovan Dráber, Kateřina Dragonová, Barbora Goňcová, Milan Hájek, Alexandr Hůla, Petr Kaleta, Sabina Krištofová, 
Agnes Kubanyiová, Martin Kuchař, Pavel Lahuta, Pavlína Langová, Petr Laňka, Jakub Malík, Ilona Müllnerová, Radim Novák, Markéta Pelánová, Martin Pišoft, Tomáš Polák, Radka 
Ponížilová, Magda Pospíšilová, Hana Říhová, Iveta Skřepková, Jana Šlesingerová, Alice Taussiková, Marek Vajda, Irena Valigurová, Žaneta Vápeníčková, Romana Zemánková

 4. D, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Jaroslava blahová
Jitka Bahounková, Zdeňka Bednářová, Barbora Brhelová, Renáta Cenová, Pavla Fojtíková, Jiří Gavenda, Petr Havlásek, Petr Kaderka, Gabriela Kantorová, Iveta Kirchnerová, Jan Kolčák, 
Václav Kubín, David Kučera, Radomír Kuťák, Jiří Michálek, Andrea Mücková, Karel Olšina, Lenka Onderková, Jana Plačková, Jana Plesníková, Martina Rohelová, Radim Řeháček, Jan Samiec, 
Zuzana Slívová, Petr Solanský, Miroslav Svačina, Dagmar Ščuková, Šárka Tomisová, Lenka Turčíková, Kateřina Vrbicová, Hana Výtisková, Monika Záviská, Michal Ztratil

4. E, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Zdeňka Fluksová
Kateřina Bilošová, Dagmar Červenková, Světluše Dragonová, Helena Drösslerová, Magda Hanková, Šárka Chytilová, Andrea Jurečková, Karla Kramolišová, Daniela Křístková, Alena 
Kubíková, Eva Madlová, Kateřina Nízká, Monika Pachtová, Karin Plačková, Jana Röhrichová, Lenka Rydrychová, Radka Skovajsová, Ivana Smetanová, Kamila Šarková, Monika Šnitová, 
Dagmar Tichá, Andrea Tomášová, Kateřina Vidomská, Naděžda Vontorová, Gabriela Všolková

 4. A, čtyřleté studium
Třídní učitel: Josef Kulička
Petr Bražina, Šárka Coufalová, Vít Dočkal, Martina Dokoupilová, Libor Dušek, Jiří Dvořáček, Kateřina Fiziová, Andrea Hasalová, Aleš Hoferek, Kateřina Honová, Petra Hořínková, Markéta 
Kabátová, Jan Koudela, Pavel Krobot, Karin Křenková, Miroslav Kubina, Ondřej Kupča, Helena Kusková, Václav Malík, Patrik Malina, Lenka Malinková, Jan Maršo, Helena Pigulová, Helena 
Prokopová, Vendula Prokopová, Lukáš Richter, Lenka Rokytová, Ondřej Skořupa, Petr Syvala, Michal Šindel, Iveta Švaňová, Petr Ullmann, Kateřina Vantuláková, Marek Vrána, Petra 
Zemánková

Školní rok 1991/1992





 4. b, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Ludmila Malysiaková
Věra Belháčová, Andrea Čechová, Martina Čechová, Lenka Černá, Andrea Dybová, Michaela Gibĺ ová, Petra Jariabková, Ivana Jurečková, Renáta Kolářová, Martina Kolbeová, Eva Konečná, 
Bohdana Košařová, Markéta Levinská, Kateřina Malková, Hana Michálková, Markéta Miltová, Radka Michalíková, Lenka Mrkosová, Svatava Nigútová, Michaela Odziomková, Hana 
Panáčková, Lenka Píchová, Ivana Poláková, Sabina Přívarová, Jana Schlossarková, Jana Slívová, Gabriela Straňáková, Radana Svobodová, Žaneta Szekeresová, Petra Tichá, Irena Ulmanová, 
Marie Valdštýnová, Karin Veřmiřovská, Šárka Zapletalová

 4. c, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Marta Myšková
Ladislav Císař, Eva Dostálová, Martina Fajkusová, Alexandra Gavlovská, David Gelnar, Patrik Gregr, Gabriela Gulková, Monika Haverlandová, Tomáš Häring, Kateřina Hermanová, Monika 
Chalanová, Martina Kijonková, René Kliský, Lenka Kolářová, Martin Konopka, Magdalena Králová, Jiří Maglen, Petra Mikulová, Roman Mušálek, Daniel Nováček, Radomír Opálka, Ivana 
Polášková, Jana Salvová, Václav Strnad, Andrea Sýkorová, Radim Šebesta, Michal Vaněk

 4. D, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Milena Lajdolfová
Emilie Bílková, Nikola Brezinová, Michal Dostál, Lenka Fišerová, Daniel Frejek, Martin Gawryš, Karel Hájek, Tomáš Holenda, Tomáš Holuša, David Chamral, Ladislava Janů, Václav Kovář, 
Kamil Kresta, Bohumíra Maňásková, Darina Mikulenková, Petr Olšanský, Jakub Petrnoušek, Jiří Pískovský, Jana Rozprýmová, Monika Rušajová, Petr Řehoř, Barbora Sekaninová, Alena 
Skřepková, Eva Strakošová, Petr Szymonik, Michal Šataník, Dana Šejnohová, Marcela Šimonková, Renata Škarková, Hana Šmídová, Silvie Trnkalová, Pavel Veselý, Markéta Wenigerová, 
Hana Zelinová

 4. A, čtyřleté studium
Třídní učitelka: bohdana buchtová
Pavel Barč, Martin Belas, Marta Bláhová, Kateřina Bloudíčková, Miroslav Broskevič, Marek Bruštík, Lenka Cimmrová, Hana Čaletová, Jaroslav Čerbák, Lenka Černochová, Marcel Dědoch, 
Karolina Grymová, Lenka Gryzová, Lenka Hrubá, Lucie Chlebková, Radim Chomič, Jana Kočí, Renáta Košinárová, Šárka Malinová, Vladimíra Melecká, Aleš Okon, Jana Opálková, Jana 
Pavlásková, David Prokop, Marek Stibor, Ivana Straková, Aleš Svoboda, Roman Svoboda, Petr Šiler, Stanislav Ulman, Markéta Zientková

Školní rok 1992/1993





 4. b, čtyřleté studium
Třídní učitel: Jaromír Lukáš
Erik Baier, Tomáš Bardas, Ivana Bártová, Josef Besta, Natálie Bošotová, Eva Drbohlavová, Natálie Frejková, Kateřina Chybová, Petra Jirková, Mariana Káňová, Libor Klímek, Markéta Kolková, 
Jiří Kotásek, Lucie Kožušníková, David Král, Jan Libich, Martina Milanová, Aleš Mojžíšek, Pavla Moravcová, Michaela Navrátilová, Aranka Nedbálková, Lenka Počtová, Michal Pokluda, 
Gabriela Prokešová, Gabriela Raipertová, Kateřina Skrbková, Leona Surá, Hana Štorková, Sylva Švenková, Aleš Zachara

4. c, čtyřleté studium
Třídní učitelka: lva Hodíková
Petr Boháč, Barbora Dlouhá, Martina Fenková, Martin Gavel, Petr Goj, Lucie Habrová, Petra Hofmanová, Hana Hřebenářová, Sabina Jirmanová, Zuzana Kaštovská, Petra Kolářová, Petr 
Konderla, Jana Kořínková, Romana Kotačková, Lukáš Kubenka, Lenka Perničková, Martin Polnický, Markéta Pšenicová, Dagmar Sedláčková, Hana Solvarová, Radim Stuchlý, Petr Šplíchal, 
Marcela Tuhovčáková, Arnošt Valach, Silvie Večerková, Pavel Vitásek, Michal Výtisk, Jana Zabloudilová, Simona Zedková, Hana Žůrková

 4. D, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Eliška Prachovská
Rostislav Besta, Adam Borek, Jan Drobek, Šárka Dužyová, Marek Dvorník, Petra Gallusová, Ida Gavlasová, Hana Chabičová, Zdeněk Jalůvka, Andrea Julínková, Richard Krystýnek, Martin 
Kubáň, Zdeněk Kunčar, Hana Kurečková, Radim Marek, Petr Muška, Gabriela Ožanová, Martina Palkovičová, Jaroslav Rakošan, Gabriela Schwarzová, Kamila Slavíčková, Jiří Stachel, Helena 
Stloukalová, Andrea Stuchlíková, Michal Tsametis, Kamila Urbánková, Martina Vetchá, Karel Zeman

 4. A, čtyřleté studium, zaměření humanitní
Třídní učitelka: Sylva Sivková
Nikola Ardielli, Petr Bobek, Kateřina Dudová, Marcela Gižová, Radovan Glas, Kateřina Grullingová, Petra Hanšutová, Karin Hašová, Josef Hrbáček, Ivana Hrčková, Zuzana Kettnerová, Sylva 
Konečná, Soňa Kročilová, Gabriela Kubaštová, Andrea Lamešová, Radovan Lysák, Marek Müller, Olga Novotná, Martin Otipka, Marek Otisk, Eva Palová, Radovan Piech, Michal Pospíšek, 
Marek Pražák, Markéta Svobodová, Ivo Sýkora, Radka Šmiřáková, Martin Špok, Lukáš Vavříček, Martin Vercion

Školní rok 1993/1994





4. b, čtyřleté studium, zaměření všeobecné
Třídní učitelka: Jitka Drábková
Radim Ballner, Radek Bulla, Tomáš Čihánek, Adam Drbohlav, Eva Gáličková, Lucie Himmelová, Kateřina Chytilová, Kateřina Jariabková, Hana Kellerová, Petra Kellerová, Daniel Krüger, Lucie 
Křížková, Michael Kubala, Adam Novák, Sylva Pahutová, Renáta Páleníková, Václav Pišoft, Milan Růžička, Gabriela Sivková, Robert Stříž, Karin Ševčíková, Tereza Šimonková, Petr Škvrna, 
Petr Šlachta, Kamila Tataříková, Jaroslav Verlík, Veronika Vlčková, Petra Začalová

 4. c, čtyřleté studium, zaměření všeobecné
Třídní učitelka: Marie Olšáková
Jan Bláha, Petr Bláha, Kateřina Dorňáková, Petr Dvořáček, Alexandra Fajkošová, Petr Fjurý, David Gába, Hana Hučková, Petr Koudelka, Tomáš Kubíček, Martin Kuska, Kateřina Lasotová, 
Marta Malíková, Daniel Martínek, Radek Mičulek, Karin Pavlosková, Marcela Pospíšilová, Hana Pouperová, Pavel Praks, Lukáš Rolčík, Martin Rolčík, Ivo Rozehnal, Martin Sixta, Dagmar 
Slívová, Jana Šmídová, Eva Tromlerová, Barbora Tvrdá, Petra Vojnová, Zuzana Urbanová, Sylva Zátopková, Marko Žorič

4. A, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Jaroslava blahová
Martina Drozdková, Šárka Dvořáková, Andrea Gašparíková, Silvie Hašová, Monika Heřtusová, Gabriela Hynková, Radmila Jandová, Markéta Keřková, Kateřina Konopáčová, Eva Kukolová, 
David Látka, Pavla Lichá, Monika Loučková, Denisa Marcolová, Jana Mertenová, Tereza Murysová, Alexandra Pakuzová, Jarmila Pazderová, Lenka Popelková, Hana Rohlíková, Tereza 
Seklová, Markéta Schnablová, Matěj Smílek, Zuzana Srubková, Kateřina Studničková, Marta Svačinová, Petra Vítkovská, Kateřina Žinčíková

 4. b, čtyřleté studium
Třídní učitel: Jaromír Lukáš
Jana Baránková, Dušan Broulík, Lenka Březinová, Petra Glumbíková, Ondřej Horák, Petra Hujová, Radana Kotíková, Michal Kraut, Ivana Kretová, Václav Krištof, Jiří Lipovský, Robert 
Michalík, Eva Mokrá, Jan Mušínský, Alena Ondruschová, Zdeněk Ott, Jakub Pachanský, Daniel Pařízek, Zuzana Pavlíčková, Hana Pražáková, Ida Strmisková, Petra Šedlovská, Markéta 
Šonovská, René Šostý, Jan Štěpánek, Markéta Teslíková, Miroslav Tvrdý, Tomáš Tykva, Martina Valentová, Jiří Vomáčka

Školní rok 1994/1995





 4. c, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Marta Goldová
Marek Beneš, Šárka Čecháková, Ondřej Dobeš, Martin Duksa, Simona Dušková, Jarmila Dvořáková, Petr Dziob, Lýdie Fojtíková, Martin Folta, Jiří Galdia, Jana Grimmová, Markéta Hladišová, 
Antonín Hynčica, Robert Král, Vojtěch Kupča, Kateřina Mikulincová, Taťána Mukařovská, Jan Pinkas, Marek Pískovský, Jan Pobořil, Ivana Přinosilová, Pavel Řehák, Stanislava Šeděnková, 
Romana Ševčíková, Dalibor Šlachta, Alena Šmídová, Jan Šumšal, Zuzana Takáčová, Pavlína Tománková, Helena Valdštýnová

 4. A, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Zdeňka Fluksová
Linda Bártová, Markéta Blažková, Martina Břusková, Petr Dráber, Alena Gaálová, Lucie Günterová, Lucie Klabanová, Eva Kryglová, Klára Kuběnová, Antonín Laš, Michaela Matrasová, Lucie 
Návratová, Daniel Nesládek, Petra Pavelková, Aleš Pospěch, Zbyšek Prillinger, Jiří Šefl, Milada Ševčíková, Lenka Šimíčková, Jan Štefanek, Markéta Ustrnulová, Veronika Víchová, Marek 
Zajac, Pavel Zlatník, Daniel Zvolánek, Kateřina Živná

 4. b, čtyřleté studium
Třídní učitelka: Ludmila Malysiaková
Petra Antošíková, Dita Benešová, Jan Gavelčík, Gabriela Gruszková, Lucie Horčičková, Martina Hořínková, Petr Chamral, Dagmar Kocourková, Markéta Košařová, Zuzana Krystynová, 
David Maděřič, Marek Mikolajek, Martin Mojžíšek, Ivana Nevrlá, David Odstrčil, Andrea Ondryášová, Lukáš Pešek, Vítězslav Praks, Karin Říhová, Iva Strakošová, Šárka Tichá, Jana Třuslová, 
Drahomíra Turečková, Ivona Valošková, Ondřej Vlach, Daria Vlodarčíková, Dominika Walagová, Radim Závacký

Školní rok 1995/1996

Septima, víceleté studium
Třídní učitelka: Jana Samešová
Iva Drastichová, Zuzana Dvořáčková, Irena Fialová, Hana Geržová, Pavel Hajduk, Petr Hýl, František Indra, Zuzana Indrová, Martin Jemelka, Lenka Jurčíková, Pavel Koběrský, Tomáš Kocián, 
Zita Kopřivová, Pavel Kořistka, Lukáš Král, Michal Mrňka, Roman Pavera, Jana Pluháčková, Radka Pustelníková, Jana Rosenbergerová, Petra Stoklasová, Lenka Stříbná, Jan Světlík, Martin 
Šedzmák, Jana Temlíková, Jaroslav Vařák, Jan Zientek

Školní rok 1996/1997





 4. A, čtyřleté studium 
Třídní učitelka: Jarmila Pařízková
Simona Alčerová, Marta Baldermanová, Hana Bauerová, Barbora Boščíková, Jan Bošota, Ivana Černíková, Iveta Červenková, Jana Červenková, Tomáš Gavlas, Svatava Hamrová, Silvie 
Hluchníková, David Hütter, Simona Jenerálová, Iva Kodedová, Vladimír Kozlovský, Pavel Kožušník, Marcela Krokerová, Jana Křivová, Lada Macháčová, Tomáš Mikuš, Pavel Navrkal, Silvestr 
Pěkník, Květoslava Stružová, Ivana Zajícová

 4. b, čtyřleté studium 
Třídní učitelka: Drahoslava Pospíšilová 
Soňa Andronikidisová, Tereza Baselová, Kateřina Bilíková, Aleš Coufal, Jaroslav Dub, Šárka Florčinská, Martin Hájek, Gabriela Holaňová, Martin Kalíšek, Michaela Kardošová, Zuzana 
Kučerová, Sabrina Kudelová, Jana Lešková, Jana Lukaštíková, Aleš Marek, Pavlína Mičicová, Michal Muntág, Martina Novotná, Lukáš Pasnišin, Martina Peterková, Gabriela Potempová, 
Štěpán Prokop, Gabriela Sýkorová, Mariana Šárová, Petra Šenková, Libuše Šoustalová, Daniel Tinz, Markéta Tusisová, Hana Verčimáková, Jana Volná, Gabriela Vrbková

 Septima
Třídní učitelka: Jana Janšová
Martin Bartoň, Petra Bialasová, Jana Blažková, Ivo Bohuš, Petr Dušek, Petra Dvorská, Tomáš Figura, Jiří Fojtík, Zuzana Foldynová, Jan Kopečný, David Kožušník, Václav Krys, Michal Kusýn, 
Zuzana Letovská, Zuzana Malicherová, Petra Nejedlá, Dušan Padyšak, Jarmila Slámová, Olga Slámová, Ivana Svatošová, Jan Tesař, Zuzana Walderová, Marcel Zachveja, Jana Závacká, 
Martina Žilová

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Eliška Prachovská
Jan Abrahamčík, Lukáš Bárta, Michal Burda, Jana Buzková, Petr Cenov, Radek Hricenko, Lukáš Chovanec, Andrea Jenerálová, Michaela Kačmařová, Petr Kajnar, Kateřina Kalasová, Jakub 
Klucho, Vladan Knejzlík, Dalibor Krystyn, Filip Kublín, Kamil Kunert, René Mihula, Rostislav Mokroš, Jiří Ondroušek, Kateřina Pavlicová, Pavlína Perutková, Iveta Polochová, Jan Sluka, Petra 
Svačinová, Václav Svoboda, Jaromír Šmíd, Magdalena Špatinová, Blanka Vašíčková, Adam Vítkovský, Lenka Žáková

Čtvrtá b
Třídní učitelka: Josef Kulička
Ivana Bartečková, Kateřina Beščecová, Eva Böhmová, Dominika Dobiášová, Andrea Freljerová, Martina Gardelková, Daniela Gregorová, Lenka Hřebenářová, Iveta Hušková, Eva Chýlková, 
Kateřina Kaníková, Šárka Kostelecká, Petra Králová, Eva Kuchrýková, Daniela Malohlavová, Michaela Nyklová, Vladimíra Obracaníková, Renáta Pášová, Markéta Paťorková, Kateřina 
Pazdurová, Michaela Práková, Michaela Řešutová, Dagmar Stachelová, Tereza Svobodová, Jana Vrahotková, Markéta Zienčová

Školní rok 1997/1998





Septima A
Třídní učitelka: Dagmar Přidalová
Tomáš Bartoň, Martina Bušovská, Eva Dědochová, Jakub Hytka, Jan Juřena, Dina Kičmerová, Michaela Klečková, Lucie Marková, Viktor Muntág, Lukáš Otipka, Marie Pásková, Tomáš Pavlík, 
Václav Petržela, Kateřina Petrželová, Tomáš Pospíšil, Vendula Rádlová, Tomáš Riedel, Ondřej Sameš, Hynek Sekanina, Petra Schneiderová, David Snášel, Ivana Sovíková, Petra Stanieková, 
Jana Šimoníková, Tomáš Vodvářka, Pavel Zamazal, Romana Zamazalová

Septima b
Třídní učitelka: Dagmar Kocichová 
Lucie Adamicová, Jana Čerbáková, Hana Doležalová, Lenka Ferfecká, Michal Fitřík, Klára Hanelová, Daniel Konczyna, Jana Králová, Denisa Krügerová, Lukáš Malant, Eva Mlatečková, 
Markéta Mikendová, Jakub Nedbálek, Tomáš Rypar, Karel Slavík, Michal Sova, Monika Šeděnková, Dita Tománková, Michaela Tichá, Markéta Vančurová, Barbora Veselá, Martin Zamazal, 
Šárka Dardová, Eva Jančíková, Luce Juřikovská, Lucie Mitregová, Tereza Kostrová

Čtvrtá A
Třídní učitel: Jaromír Lukáš
Lucie Antonínová, Martin Bařina, Tomáš Buček, Kateřina Erbanová, Martin Florčinský Martina Goňcová, Lucie Gözelová, Petra Gözelová, Petr Hegar, Markéta Hubyčová, Lukáš Chyla, 
Petr Kaluža, Petra Kovaříková, Tomáš Macko, Michal Mareš, Filip Modrák, Lenka Nováková, Zuzana Nováková, Vendula Novotná, Hana Paláčková, Radka Pěluchová, Michal Plaček, Petra 
Polášková, Barbora Přádková, Lucie Soukupová, Iva Šichnárková, Radim Škarpa, Jan Špatina, Barbora Telnarová, Lenka Vaňková, Pavla Vařeková, Tomáš Vlček, Petra Vyoralová

Školní rok 1998/1999

Septima A
Třídní učitelka: Jana Höglerová
Hana Bednářová, Jiří Bjalek, Barbora Boháčová, Marta Bothová, Kateřina Danielová, Nikita Dudra, Igor Gajda, Jan Hřebenář, Petra Indráčková, Lucie Jančová, Zuzana Kajnarová, Zuzana 
Kostelná, Tomáš Košina, Čestmír Křížek, Lukáš Lukovský, Šárka Maděřičová, Petra Pernická, Olga Pouperová, Marek Prášil, Otakar Sekl, Iva Strouhalová, Vendula Svachová, Zuzana Plášková, 
Lucie Třečaková, Vojtěch Wicha, Renáta Witosová, Tamara Zaorálková

Školní rok 1999/2000





Septima b
Třídní učitelky: Milena Lajdolfová, bohdana buchtová
Tomáš Bajgar, Jan Bartusek, Jana Čížková, Jiří Dvořák, Klára Fonová, Radka Gomolová, Aleš Günter, Martina Habrová, Eva Hamrová, Martina Chylová, Lukáš Kosík, Alexandra Krystová, 
Marta Kvapilová, Radim Langer, Veronika Mazurová, Kristýna Mošovská, Zdeněk Navrátil, Eva Pluháčková, Lenka Rudziková, Daniel Schwan, Olga Stašková, Martina Šuleřová, Paskal 
Trigas, Jana Vašenková, Kateřina Vidličková, Markéta Vyskočilová, Andrea Vysocká

DS4
Třídní učitelka: Dagmar Juchelková
Renáta Ančová, Eva Babralová, Lenka Dimitrovová, Tadeáš Firla, Mária Kamenárová, Naděžda Konečná, Markéta Kotásková, Zdeněk Novotný, Daniela Pavlová, Pavla Schrenková, Jarmila 
Svobodová, Minh Tran, Tomáš Venclík, Vladimír Volák  

Septima A
Třídní učitelé: Jaroslav Lhoťan, Sylva Sivková,  Zdeňka Fluksová
Petra Adámková, Karin Dannenfeldtová, Lucie Elblová, Pavel Formánek, Petr Heřman, Petra Hlaváčková, Martina Hodanová, Ivo Chamrád, Martina Kocichová, Veronika Kubenková, 
Michaela Kuchařová, Petr Langer, Jan Mikeš, Josef Myslín, Daniel Pravňanský, Eva Ručková, Eva Samešová, Zbyněk Sovík, Lukáš Starosta, Miroslav Suchanec, Radek Sýkora, Pavel Ševčík, 
Lucie Škutová, Filip Tomanka, Ivo Vávra, Lucie Winklerová

Septima b
Třídní učitelky: Věra Vašutová, Táňa Janíková, Ludmila Malysiaková
Lucie Blahová, Jarmila Břiščová, Martina Cozlová, Zdeňka Dluhošová, Lenka Hlavicová, Jana Kacerovská, Markéta Kalinská, Jaromíra Kňurová, Martina Kostrová, Eva Langrová, Kateřina 
Leberová, Petra Losíková, Magdaléna Malková, Petra Marková, Martina Mikulášková, Adriana Miloševská, Kateřina Papugová, Radka Pečinková, Daniela Pyšová, Pavla Richterová, Tereza 
Rojáková, Ivana Slivková, Lenka Stará, Zuzana Šimečková, Lenka Vacková, Hana Zientková

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Drahomíra Tošenovská
Lucie Bardoňová, Renata Blažková, Klára Cigošová, Markéta Čtvrtková, Daniel Galvas, Ivana Gelnerová, Petra Holenková, Kateřina Chamrádová, Jana Jariabková, Michal Kincl, Kovalíková 
Zuzana, Michaela Krčmářová, Křižák Tomáš, Petra Křístková, Hana Kupcová, Aneta Kupková, Silvie Machalová, Lenka Muchová, Vendula Najmanová, Martin Petržela, Denisa Pchalková, 
Jana Přidalová, Alena Pustinová, Tereza Šnapková, Petr Štěpánek, Vrbová Zuzana

Školní rok 2000/2001





DS 4
Třídní učitelka: Drahoslava Pospíšilová
Pavel Andrle, Lada Červeňáková, Eva Friedelová, Kateřina Jindrová, Karnoldová Jana, Martin Konečný, Jana Lochmanová, Jan Mastný, Tomáš Minarčík, Vladimíra Otahalíková, Světlana 
Potočná, Petr Poul, Martina Prusová, Iveta Strakošová, Zuzana Turečková, Lenka Vašková 

Čtvrtá A 
Třídní učitelka: Táňa Janíková
Balcarová Radka, Bartoš Martin, Blažková Lenka, Břeská Martina, Cagalová Simona, Coufalová Zuzana, Drásal Jan, Drevňaková Veronika, Flíbor Martin, Hoferová Eva, Hütter Marek, 
Jašková Lenka, Kašing Petr, Kupková Alexandra, Maršálková Kamila, Micková Táňa, Nečasová Barbora, Pavelka Aleš, Plachý Jiří, Pospíšilová Miroslava, Přikrylová Svatava, Pustějovská 
Radka, Schnablová Iva, Skalíková Kateřina, Svozilová Barbora, Štverka Václav, Vala Jan, Vančurová Eva, Važíková Zuzana, Vítovská Martina, Zdráhalová Gabriela

DS 4
Třídní učitelka: Jarmila Pařízková
Milada Černochová, Jana Hudecová, Iweta Niemczyk, Radka Poledníková, Pavla Pospíšková, Eva Šiňáková, Zuzana Zahajská, Barbora Fraisová, Gabriela Drienková, Radka Heroldová, 
Michaela Homolová, Jaromír Mičulka, Vendula Moravcová, Zdeněk Pikulík, Zuzana Pohorková, Filip Poskonka, Monika Ševečková, Marie Furchová, Gabriela Gebauerová, Jana Chroboková

Školní rok 2001/2002

Oktáva A 
Třídní učitelé: Jitka Drábková, Jaromír Lukáš, Drahomíra Tošenovská
Bardoňová Eva, Bardoňová Hana, Civínová Lenka, Černochová Linda, Danielová Kristýna, Gold Otto, Jelínková Petra, Justová Martina, Kociánová Karin, Konečná Nela, Malant Petr, Matějová 
Martina, Mokroš Jakub, Němec Jiří, Nikiforova Marina, Novotná Aneta, Oleksy Karel, Pařízková Eliška, Pustinová Markéta, Roubíčková Zuzana, Soušková Petra, Stránský Jan, Szurman 
Radovan, Šamajová Carine, Šindlerová Miroslava, Škarpa Jan, Šorfová Veronika, Štenclová Lenka

Školní rok 2002/2003





 Oktáva b 
 Třídní učitel: Petr Šimíček
Bothová Lucie, Břusková Lucie, Dobřanská Veronika, Drabinová Kristýna, Foldynová Lucie, Gregorová Vladana, Holišová Kateřina, Kostelný Petr, Králiková Barbora, Mačudová Veronika, 
Maturová Alena, Matuš Jiří, Miléřová Marie, Müller Vojtěch, Nilius Ivo, Oramus Lukáš, Plesníková Adéla, Poláchová Markéta, Prokopová Michaela, Prokopová Eva, Pudich Jiří, Řepková 
Monika, Seler Jaroslav, Smějová Barbora, Starý Alexandr, Vašíček Lukáš, Voláková Kateřina, Zelinská Kristýna

 Čtvrtá A 
 Třídní učitel: Josef Kulička
Arazimová Eva, Baronová Lenka, Blucha Jan, Gába Petr, Gibalová Lucie, Hanačík František, Havelková Michaela, Hlubková Diana, Kalman Jan, Kohut Jiří, Kresta Josef, Kupčáková Petra, 
Kusynová Martina, Lazarová Martina, Maděrová Iva, Masaříková Jana, Mužík Martin, Nečasová Tereza, Oplatek Jan, Papasavoglu Christos, Petraš Martin, Pizzatová Stanislava, Plurová 
Lenka, Popelková Petra, Salgová Jana, Slováčková Hana, Stará Martina, Strašíková Anna, Svoboda Viktor, Svoboda Vratislav, Šrubařová Jana, Ujcová Marcela

DS 4  
Třídní učitelka: Jitka Drábková 
Dagmar Dokoupilová, Dagmar Francová, Irena Kalousková, Blanka Mezeiová, Renáta Oboráková, Martina Strýčková, Žaneta Ščupalová, Andrea Šimoníková, Martin Pisch, Veronika 
Kučíková, Lucie Kurnická, Božena Štěpánová, Filip Bajger, Martin Pika, Renáta Hajdučková

Oktáva A
Třídní učitelé: Marta Goldová, Richard Štegman
Antošová Veronika, Balcarová Zuzana, Bartošová Irena, Beranová Silvie, Citovecký Martin, Hatibovičová Mersiha, Heřman Tomáš, Hlavicová Martina, Hranická Vendula, Hrušková Darina, 
Katapodis Michalis, Kosterová Dominika, Kuklová Petra, Maršálková Jana, Matušková Petra, Mazurová Lucie, Navrátilová Nela, Ošutová Jitka, Richterová Kristýna, Roupa Vojtěch, Směja 
Vojtěch, Strakošová Lada, Šichnárková Lada, Tóthová Andrea, Vaculová Marta, Valentová Veronika, Veselá Kateřina, Vyskočil Lukáš, Zavadilová Eva

Oktáva b
Třídní učitelé: Richard Štegman, Radim Zajíc, Zdenka Fluksová
Bajgarová Zuzana, Bednář Martin, Buchta Jan, Faitová Denisa, Fiala Vojtěch, Frnková Kateřina, Gardoňová Lenka, Grygarová Zuzana, Homolová Eva, Hytková Tereza, Janek Ladislav, Janků 
Kateřina, Jugová Veronika, Justová Monika, Kaděrová Radka, Konečná Martina, Kosík Ondřej, Kvěťáková Zuzana, Maceček Jan, Mohylová Eva, Pátek Michal, Richterová Jana, Romanová 
Veronika, Stanovská Alena, Stoch Petr, Svoboda Jan, Šedzmák Daniel, Ševčíková Veronika, Štěpánek Jan, Valerián Martin, Zlatníková Alena

Školní rok 2003/2004





Čtvrtá A 
 Třídní učitelka: Jarmila Kučerová
Adámek Stanislav, Bardaševská Jana, Bělunková Šárka, Bendžala Jan, Braun Petr, Brzobohatá Petra, Buryška Pavel, Dostálová Andrea, Drkošová Michaela, Figurová Markéta, Chamrádová 
Andrea, Justová Veronika, Kaspřík Tomáš, Konečná Kateřina, Kotyrbová Martina, Kravčenko Michal, Kravčíková Petra, Kristian Richard, Malarz Vladimír, Michalčíková Pavla, Mrkvicová Iva, 
Nováček Ondřej, Ozdincová Daniela, Plunder Petr, Polachová Kamila, Růčková Radka, Selzerová Andrea, Schmidtová Eva, Stavařová Iveta, Šebestová Šárka, Tmej Petr, Tomášková Hana

DS 4
Třídní učitelka: Marta Goldová
Radek Bílý, Markéta Hučková, Zuzana Humlíčková, Renáta Jastřembská, David Kocián, Lenka Kubalová, yveta Kuklová, Anna Mazurová, Marcela Piačková, Edita Sekerková, Kamil Šimečka, 
Sylva Švarcová, Adéla Vantová, Vojtěch Vyhlídal, Tereza Trundová

Oktáva A
Třídní učitelky: Jaroslava blahová, Dagmar Kocichová
Bárta Petr, Bauerová Marie, Burkotová Petra, Čoček Vilém, Dolenský Petr, Dombek Daniel, Friedel Lukáš, Hodanová Irena, Hrůzová Vendula, Janáčková Adéla, Janíková Iva, Janků Tomáš, 
Kopřivová Radka, Lombart Filip, Losová Martina, Mikulenková Pavlína, Mittner Ondřej, Němcová Adriana, Niemczyková Eva, Nováčková Michaela, Pišková Olga, Poulíček Jakub, Příkopová 
Petra, Pustelník Jan, Soušek Jan, Starosta Michal, Stolařík Ondřej, Sušilová Radana, Tobiaszová Andrea, Vašíčková Barbora, Zajíčková Markéta

Oktáva b
Třídní učitelky: Hana Kodrlová, bohdana buchtová, Jana Janšová 
Hrušková Hana, Jachová Tereza, Kalman Marek, Králíková Kateřina, Kršková Michaela, Kubina Michal, Malinová Barbora, Marynčák Ondřej, Matějová Eva, Matogová Eva, Navrátilová Lucie, 
Noska Lukáš, Pastrňák Lukáš, Poláčková Petra, Richtar Jan, Roubalová Markéta, Sedlačík Tomáš, Šamaj Jan, Šimek Richard, Šindelová Hana, Švikruhová Marcela, Výtisk Lukáš, Walderová 
Zuzana, Zaydlarová Markéta

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Dagmar Přidalová 
Blažková Hana, Bořková Dorota, Čech Zdeněk, Čermáková Lucie, Frömmel Jan, Gebauerová Radka, Gulaši Petr, Hrbková Hana, Chytil Jan, Ivančová Jarmila, Jureková Lucie, Krč Jakub, Krpec 
Pavel, Kubicová Martina, Kubná Livia, Kupková Veronika, Matušková Martina, Moravec Miroslav, Mžyková Barbora, Pečínková Jana, Pekáriková Hana, Petříková Hedvika, Plunderová 
Veronika, Porostlý Petr, Rambousková Hana, Sekanina Zdeněk, Suchánková Kateřina, Tioková Šárka, Walder Jakub

Školní rok 2004/2005





DS 4
Třídní učitelka: Jitka Drábková 
Irena Baierová, Lucie Balážová, Jan Cron, Veronika Čecháková, Michal Hoder, Šárka Kachlová, Tomáš Kielar, Marie Komůrková, Eva Kosniovská, Jana Kročová Valčíková, Irena Ottová, Hana 
Papáková, Alena Polášková, Karel Sedláček, Antonie Selucká, Václav Slabion, Šárka Smejkalová, Pavlína Šuttová, Ivana Týnová, Jana Kaňoková

Oktáva A
Třídní učitelky: Jana Samešová, Ludmila Malysiaková 
Baníková Hana, Červený Michael, Gacek Michael, Groll Štěpán, Grunt Ondřej, Hoření Miroslav, Kondé Jan, Krayzlová Soňa, Oramusová Kateřina, Oramusová Martina, Ožana Jaromír, 
Pretschová Michaela, Procházka Zdeněk, Prokopová Adéla, Rapant Lukáš, Silber Adam, Staňková Pavla, Šeděnková Eliška, Šeděnková Tereza, Špaček Jan, Teuerová Lucie, Tischerová Jana, 
Varga Filip, Vašatová Alena, Vašenková Petra, Vlčková Jana, Zelinská Michaela

Oktáva b
Třídní učitelky: Jana Vrzgulová, Jana Samešová 
Bajáková Eva, Bajus Adam, Bjalková Jana, Bugaj Martin, Burkotová Petra, Daněk Václav, Deáková Olga, Delongová Veronika, Doležal Ondřej, Flešar Michal, Gocalová Zuzana, Honová 
Jana, Janková Ivana, Katapodis Andreas, Kičmerová Simona, Knotková Markéta, Kováriková Juliána, Kubicová Petra, Kyselovská Lucie, Lindovský Aleš, Moniaková Renáta, Špoková Petra, 
Švarcová Iveta, Trčková Eliška, Vladař Martin, Volavková Lenka, Waloschková Veronika, Wildner Martin, Zháněl Martin

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Markéta Dehnerová 
Arazim Pavel, Biolková Sandra, Čapčová Šárka, Danosová Dominika, Danosová Nikol, Dvořáková Barbora, Havlásková Martina, Holešová Monika, Hrbáčková Hana, Hýlová Pavla, Kavková 
Petra, Kokešová Nikola, Kozlík Marek, Kozub Radim, Kupka Jakub, Kupková Veronika, Lasáková Kateřina, Lipowská Jana, Neuvirtová Gabriela, Pardubická Eva, Pláničková Markéta, Polach 
Pavel, Řeháčková Tereza, Said Masiullah, Skalská Petra, Skanderová Daniela, Šablatura Jakub, Trefilová Iveta, Večerková Gabriela, Voznica Štěpán

DS 4   
Třídní učitelka: Anna Vršecká 
Helena Anderlová, Lucie Bílá, Lenka Buchtová, Renáta Čerbáková, Marie Čopjaková, Petra Husariková, Jan Kovařík, Magdalena Nováčková, Marcela Outratová, Martina Plačková, Blanka 
Přistoupilová, Tomáš Rozehnal, Jan Sýkora, Romana Škovronová, Arnošt Tejkal, Petra Vincenecová, Marta Žižková

Školní rok 2005/2006



Fotografie: Martin Olejník



Oktáva A
Třídní učitelé: Jana Janšová, Josef Kulička, Milena Lajdolfová
Bestová Karla, Černocká Laura, Fabiánková Eva, Goldová Martina, Gříbková Andrea, Kosť Jan, Lazarová Gabriela, Lazarová Lenka, Láznička Jan, Lex Jiří, Mádlová Lucie, Mádlová Michaela, 
Mašlárová Lucie, Meluchová Bohuslava, Mikulenka Jan, Mohyla Radim, Sekničková Eva, Štverková Veronika, Vaníček Dalibor, Zelinská Johana, Zubáň Jakub

Oktáva b
Třídní učitelé: Michal Szurman, Tomáš Trojek 
Bártová Klára, Fintesová Kateřina, Klepek Filip, Krkošková Blanka, Kupková Veronika, Kysilková Eliška, Lašková Zuzana, Liparová Eliška, Lukáš Matěj, Manczalová Veronika, Martinásek 
Petr, Mazáč Robin, Motalová Eva, Navrátilová Veronika, Novák Václav, Obrusníková Lenka, Procházková Soňa, Prusková Nikola, Raclavská Natálie, Ságlová Ivana, Soldánová Kateřina, 
Sommerová Jana, Škarka Václav, Štverka Petr, Šumná Veronika, Uvíra Tomáš, Vandrol Jan, Zagorová Lucie

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Hana Kodrlová 
Benešová Martina, Bratčenkov Jan, Brožková Hana, Černá Iveta, Čertanová Jekatěrina, Donová Denisa, Dostálová Lucie, Dyluš Přemysl, Dyluš Vojtěch, Garai David, Hartošová Patricie, 
Hornová Alice, Hrubá Natálie, Kičmerová Markéta, Kohutová Petra, Količová Petra, Kořínek Jan, Kotkolík Lukáš, Matoláková Radka, Mílek Tomáš, Ondráčková Zdeňka, Pilich Martin, 
Pohludka Martin, Přistoupilová Petra, Repková Jana, Šebestová Jana, Vašková Lucie, Vrzalová Ivana, Zajončková Tereza

DS 4   
Třídní učitel: Petr Šimíček
Andrea Babková, Šárka Blažková, Iveta Bubáková, Pavlína Gablerová, Michael Grepl, Aleš Jakubec, Petr Janalík, Edita Janečková, Soňa Kohutová, Eva Krčmarská, Martina Kryková, Jana 
Martiníková, Petr Myslivec, Ilona Pelikánová, Lenka Reichelová, Renáta Šichnárková, Petra Šustíková, Radka Toráčová, Irena Václavíková, Kateřina Velčovská, Eva Vítková, Pavlína Wasiková 

Školní rok 2006/2007

Oktáva A
 Třídní učitelé: iva Mikuličková, Michal Szurman, Jarmila Kučerová 
Bainar Petr, Balcarová Jana, Dluhoš Martin, Hájíčková Hana, Hradil Rostislav, Janičová Eliška, Komínková Lenka, Kubesová Lenka, Lapka Jiří, Mazurek Ondřej, Mazurová Barbora, 

Školní rok 2007/2008





Mokrohajský Radim, Mokroš Jakub, Mücková Hana, Návratová Markéta, Novák Martin, Oboráková Andrea, Paško Pavel, Pišková Sabina, Polová Zuzana, Repák Adam, Satinská Veronika, 
Skalská Helena, Ševeček Daniel, Špačková Pavlína, Špornová Veronika, Vítková Sandra, Vrbková Andrea, Zděblo Jakub

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Marta Goldová 
Balcárková Veronika, Blahová Hana, Černošková Barbora, Červenková Tereza, Čížek Karel, Gajdečka Marek, Hraško Marek, Jurečková Tereza, Káňová Veronika, Kašparová Barbora, 
Kolencová Jaroslava, Kopecká Alžběta, Koprajdová Petra, Kotzurová Nikol, Kovárik Daniel, Kvašný Karel, Lang Quang Dung, Marková Monika, Matuszková Radka, Müller Martin, Pavelka 
Joannis, Pešák Miroslav, Pokludová Veronika, Polek Dušan, Porostlý Martin, Putera Tomáš, Sehnalová Lucie, Tedová Kateřina, Trejbalová Tereza, Výtisková Kateřina

DS 4
Třídní učitelka: Táňa Janíková
Marcela Božíková, Hana Čechová, Antonín Daněk, Tereza Chválková, Ingrid Jesenská, Darja Káňová, Andrea Kočí, Markéta Kučerová, Michaela Máchová, Božena Marková, Daniela Přibylová, 
Jarmila Půlkrábková, Kateřina Repková, František Říha, Ivana Sachová, Lucie Šárközyová, Lenka Timčenková, Růžena Viatrová, Eva Žváčková

Oktáva A
Třídní učitelé: Jana Höglerová, Tom Rett 
Barbora Baníková, Zuzana Čermáková, Vilém Černoušek, Martin Elbl, Lucie Fucimanová, Radek Hranický, Klára Hrobníková, Petra Jungrová, Tereza Kempová, Vladimír Klanica, Eliška 
Kondéová, Michael Kopřiva, Filip Kubáň, Jitka Loudová, Martin Olejník, Jan Ostřanský, Robin Silber, Michal Sněhota, Kateřina Stavárková, Ondřej Stejskal, Martin Svach, Sandra Svobodová, 
Nela Tatranská, Zuzana Tomečková, Jakub Výtisk, Barbora Zelinská 

Oktáva b 
Třídní učitelky: Jaroslava blahová, Dagmar Přidalová, Jarmila Kučerová 
Aleš Bartecký, Vojtěch Boldys, Karel Čermák, Adéla Friedelová, Petr Fuka, Václav Gelnar, Jakub Grunt, Matěj Grunt, Karolína Jurčová, Pavlína Koščová, Daniel Kroča, David Kroča, Jana 
Mihulková, Radka Mokrošová, Jakub Ondák, Jana Ozdincová, Luboš Polcar, Barbora Polová, Jiří Rossmann, Tereza Samešová, Michela Sapová, Ivona Sobková, Marie Špirková, Petra 
Vašatová, Damian Zakuťanský   

Školní rok 2008/2009





4.A
Třídní učitelka: Dagmar Dostálová 
Lucie Antošíková, Vojtěch Bajtek, Vojtěch Bodnár, David Černín, Markéta Grigarová, Ivana Gutovská, Ondřej Hrbáč, Tereza Janáková, Martina Janíková, Lenka Janošová, Josef Juřík, Jan 
Kania, Lukáš Kozák, Veronika Kuncová, Petr Lipowský, Martin Lokaj, Natálie Marková, Milan Matolák, Kateřina Musilová, Tereza Papugová, Markéta Richtrová, Beata Surovčáková, Jakub 
Šíma, Michaela Trlicová, Aleš Tudja, Jakub Urbančík, Radek Vávra, Veronika Výtisková 

DS 4 
Třídní učitelka: bohdana Špachmanová 
Kamila Blažková, Lucie Bukovjanová, Jakub Carbol, Kateřina Dolasová, Radoslav Hagen, Marie Havlásková, Adam Holman, Kateřina Honajzerová, Alena Hořínková, Olga Janásová, 
Michela Kempná, Silvie Kolářová, Daniel Kudrna, Kateřina Michajlovová, Pavlína Milová, Michal Sedlmaier, Kristina Schoříková, Petr Slanina, Monika Štůsková, Veronika Telčerová, Soňa 
Timčenková, Lukáš Tisovský, Pavel Zátopek, Petra Zemančíková 

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Milena Lajdolfová
Barnáš Filip, Bártová Nela, Bažanowská Barbora, Brázdová Petra, Čevelová Andrea, Jach Daniel, Jindrová Petra, Kašing Martin, Klekner Filip, Krejčí Veronika, Krivá Barbora, Kubešová 
Veronika, Kulhavá Renáta, Majerská Ivana, Matějásko Michal, Matuszek Jiří, Mikesková Jana, Moskva Radovan, Mučková Tereza, Mužná Barbora, Netoličková Lucie, Nováková Petra, 
Nytrová Barbora, Ormandy Ondřej, Osmančíková Lenka, Říčková Daniela, Schoříková Alexandra, Smetanová Sandra, Sosnová Tereza, Staněk František, Ševčíková Nela, Volný Ondřej

Školní rok 2009/2010

Oktáva A 
Třídní učitelky: Simona Jenerálová, Kateřina Rozhonová
Bartoňek Tomáš, Bitomský Martin, Bräuerová Barbora, Franz Radek, Gračková Kateřina, Gregor Václav, Havlíček Michal, Herma Adam, Kliková Marie, Kopl Martin, Krchňák Tomáš, Kubicová 
Barbora, Kupková Karolína, Merta Václav, Miholová Jana, Mrázek Vojtěch, Ochozková Anna, Schichelová Klára, Skácelíková Dominika, Štverka David, Trchalíková Barbora, Vlachopulosová 
Natalia, Zemanová Lada

Školní rok 2010/2011





Oktáva b
Třídní učitelé: Hana Šímová, Jiří Sovadina
Balcárková Tereza, Dilova Zuzana, Drkošová Dominika, Gižová Veronika, Glosová Magdaléna, Hartmanová Martina, Horník Tomáš, Kavíková Karolína, Komárková Gabriela, Kostřica Martin, 
Krča Michal, Láryšová Nikol, Lex Tomáš, Mück Petr, Navrátil Josef, Nováková Sára, Piskoř David, Salvetová Zuzana, Samadzai Anna, Šolc Dominik, Špániková Alena, Štefánik Jan, Theimerová 
Andrea, Vaňhara Vojtěch, Voborníková Pavla, Vrbková Adéla

Čtvrtá A
Třídní učitelé: Josef Kulička, Dagmar Dostálová
Antošík Karel, Bartková Andrea, Blisa Adam, Bogdová Monika, Buláková Helena, Buroňová Adéla, Cingl Jakub, Davidová Jana, Forštová Ivana, Gramelová Aneta, Horák Richard, Hořín 
Tomáš, Hurníková Eva, Klímková Lucie, Kolder Tomáš, Kopcová Veronika, Král Jiří, Krupová Ester, Oliverius David, Pavelka Marek, Petický Jiří, Plačková Iva, Raška Ondřej, Rašková Klára, 
Rusinko Dominik, Sommer Martin, Strakošová Markéta, Škutová Hana, Tkáčová Dominika, Vavrečková Lucie, Velčovský Tom

DS 4
Třídní učitel: Lukáš bárta 
Valerie Bystroňová, Pavlína Čadová, Eliška Franková, Gustav Gregor, Zuzana Hansliarová, Zuzana Heraltová, Richard Chmelař, Janka Krupová, Jaroslav Lichota, Alice Návratová, Marek 
Novotný, Jana Pokorná, Vladimír Rojko, Markéta Vaňková, Jan Vašata, Štěpánka Zaoralová

Oktáva A 
Třídní učitelky: bohdana buchtová, Zuzana Kozubová
Antošová Táňa, Bálek Tomáš, Burianová Lucie, Cichý Jan, Cisovský Ondřej, Duda Radek, Grant David, Halatová Jana, Hellerová Klára, Horkel Lukáš, Hruboňová Kateřina, Hruzíková Tereza, 
Jahůdková Michaela, Köcherová Andrea, Kolář David, Koubek Vojtěch, Krejčová Zuzana, Kubánková Iva, Kubešová Barbara, Lysáková Veronika, Malásková Alena, Stejskalová Kateřina, 
Šeděnková Lenka, Škuta David, Vašková Karolína 

Školní rok 2011/2012





Oktáva b
Třídní učitelé: Libuše Pavlisková, ivana Frýdová, Lukáš bárta
Bajgar Václav, Bartoníková Aneta, Beseda Jakub, Čechová Barbora, Hahn Michal, Hruška Ondřej, Jacháček Jakub, Janko Michal, Kondula Jan, Kroutilová Martina, Kvita Matěj, Landová 
Veronika, Michnáč Viktor, Mrázková Soňa, Nguyenová Thi Mai Hoa, Nikl Matěj, Orne William Lewis (výměnný pobyt), Pěntoň Marek, Ročková Zuzana, Slaninová Hana, Slaninová Kateřina, 
Spurná Pavlína, Stavárek Filip, Sýkorová Martina, Šichnárková Markéta, Teuerová Jana, Tomaškovičová Veronika, Vidličková Kateřina

Čtvrtá A
Třídní učitelka: Jolana Strýčková
Barčáková Petra, Bražinová Markéta, Dedek Jan,Gavenda Filip, Hájková Lucie, Hatnančíková Radka, Horáková Magdaléna, Kopl Martin, Kostelecká Eva, Krainová Veronika, Kubenková 
Kateřina, Mácha Jan, Moroň Tomáš, Musiálková Nikola, Nejezová Klára, Nová Magdaléna, Pavelek Daniel, Pavelková Radka, Petková Tereza, Plhák Jan, Polášek Vojtěch, Sedlářová Klára, 
Šamajová Vendula, Šotlíková Monika, Špaček František, Taszková Barbora, Tichopád Tomáš, Vámošová Eliška, Vantuch Tomáš, Vašková Adéla, Výtisk Jan

Oktáva A 
Třídní učitelé: Jana Höglerová, Petr Horák
Bakeš Matěj, Blahutová Aneta, Červenková Adéla, Češka Ondřej, Daněk Tomáš, Dedková Barbora, Dokoupil Martin, Gelnarová Michaela, Holá Zuzana, Hranický Michal Petr, Chyla René, 
Kočvara Matěj, Kořený Tomáš, Kožušníková Alice, Krahulec Daniel, Krkoška Jan, Kubánková Nikola, Kubáňová Kateřina, Mališ Petr, Michalec Jan, Miturová Barbora, Pavelková Barbora, 
Polok Martin, Samadzai Tereza, Slovák Jakub, Storková Markéta, Sušilová Petra, Vrzgula Lukáš

Oktáva b
Třídní učitelé: Dagmar Kocichová, Marta Freislerová, Andrea Kantorová
Baránek Tomáš, Bílý Tomáš, Fojtková Markéta, Galová Sára, Grmelová Lucie, Haša Jan, Hemalová Kateřina, Hercíková Natálie, Janalíková Veronika, Jurásek Pavel, Karčmář Petr, Kolowratová 
Adéla, Kořínková Martina, Kramoliš Filip, Kubátová Eva, Macák Petr, Mičulková Lenka, Ochodek Tomáš, Oliveriusová Dana, Pleva Ondřej, Skrbková Martina, Tomášková Markéta, Vařák Jan, 
Vodičková Anna, Vymazalová Iveta

Školní rok 2012/2013





4. A
Třídní učitelka: Marta Freislerová
Babicová Tereza, Dráber Michal, Drozdek Ondřej, Holáň Lukáš, Honyszová Radka, Kapičáková Iveta, Klim Tomáš, Kotula Adam, Kučerová Johana, Kuchařová Marta, Levinger Petr, Lysáková 
Adéla, Matýsková Klára, Nováček Tomáš, Papežová Tereza, Peřichová Nikola, Řehák Vojtěch, Skupníková Barbora, Součková Klára, Strakošová Michaela, Střelec Jan, Surovčáková Aneta, 
Tylčerová Bára, Vraníková Eliška, Wiaczka Matyáš, Winkelhöferová Hana, Zemlák Petr, Žižka Pavel

Oktáva A 
Třídní učitelé: Ludmila Malysiaková, Simona bochňáková, Petr Janík
Bednářová Tereza, Cimalová Kateřina, Gižová Kateřina, Grmelová Lucie, Holowka Ondřej, Hrabica Jakob, Hušáková Karolína, Charvátová Klára, Janko Marek, Kondula Václav, Král Adam, 
Kratochvílová Denisa, Krchňák Jakub, Kůdela Jiří, Lotrek Kvido, Masopust Jan, Matýsková Jana, Miková Petra, Nocar Adam, Revendová Alena, Richtář Michal, Stančíková Lucie, Staňková 
Barbora, Šustek Vojtěch, Vargová Tünde, Vavrečková Pavla, Vykopalová Karolína, Zelinová Lucie

Oktáva b
Třídní učitelé: Pavla Fečundová, ivo Strachotta
Bakhtary David, Bartoněk Daniel, Bayer Jan, Dvorníková Kateřina, Fricová Zuzana, Glosová Markéta, Haupt Matěj, Huvarová Eliška, Jahůdka Petr, Januschka Petr, Králová Aneta, Krejčová 
Barbora, Lhoťan Petr, Macurová Tereza, Mikulcová Sandra, Moudřík Marian, Ormandy Martin, Pajchlová Radka, Řezáčová Kateřina, Soukupová Tereza, Šatunová Varvara, Štefaníková 
Radka, Utíkal Martin, Vlhová Kristýna, Vokoun Lukáš, Vontor Dominik, Walder Jiří, Zapletal Daniel, Zárubová Helena, Zuzaňáková Kateřina

4. A
Třídní učitelka: Jarmila Kučerová
Baca Jakub, Bělešová Anna, Beneš Tomáš, Bobylková Ljubov, Čajánková Kateřina, Ďatková Jana, Haas Jakub, Hanáková Lucie, Hodan Patrik, Holešová Kateřina, Jeziorek Daniel, Kameníčková 
Lucie, Kiowská Tereza, Köpplová Sára, Kováčová Veronika, Lazarov Ondřej, Lukeš David, Malecová Sabina, Mertová Lenka, Musilová Markéta, Novotná Aneta, Obšilová Linda, Olívková 
Kateřina, Outratová Bára, Peňáz Štěpán, Petrovská Kristýna, Pyšová Lucie, Radomská Silvie, Ryzáková Lucie, Ringshmuth Tomáš, Rehovičová Kristýna, Třosová Lucie

Školní rok 2013/2014





Oktáva A 
Třídní učitelé: Hana Šímová, Tomáš Trojek
Albert Lukáš, Bachroníková Dominika, Berger Filip, Borovec Adam, Čech Pavel, Deingruber Tomáš, Demel Jakub, Durčák Jan, Glajcová Michaela, Hynková Kristýna, Ichnovská Lucie, Jindra 
Tomáš, Karičáková Veronika, Kučerová Jana, Lausová Tereza, Machová Barbora, Mikolajek David, Picková Tereza, Ptáček Jan, Sedláček Michal, Sehnal Matěj, Štefaníková Lucie, Tokoš Patrik, 
Vážanová Mariana, Velkoborská Jana, Vujtík Martin

Oktáva b
Třídní učitelky: Michaela Kocurová, Marta Goldová,  Andrea Valchařová
Babušík Jan, Birkeová Petra, Bräuer Marek, Dolenská Kamila, Frélichová Jana, Frélichová Kateřina, Greplová Nikola, Homolová Karolína, Houthoofdtová Emílie, Jankovič Martin, Koch 
Daniel, Kovář Jakub, Kubica Jan, Langer Filip, Les Jindřich, Madejová Tereza, Miksová Lucie, Mušalová Michaela, Mužíková Barbora, Nguyen Quoc Tuan, Nytrová Natálie, Polok Jan, 
Přezvěcká Lucie, Růžička Adam, Sečkařová Daniela, Snášel Adam, Surá Michaela, Šellongová Andrea, Šímová Kateřina, Vydra Václav, Zapletalová Eva

4. A
Třídní učitelka: Marta Goldová
Čahojová Kristýna, Dubová Veronika, Gottvaldová Tereza, Haška Aleš, Holešová Alžběta, Holzepl Vojtěch, Hurník Jakub, Kaděrka Ondřej, Kalvarová Martina, Knopová Natálie, Kožušníková 
Hana, Král Daniel, Križan Ondřej, Kryška David, Kryšková Andrea, Niedermajerová Anna, Poláková Michaela, Randuch Marek, Rodovská Lucie, Rochová Kristýna, Rybníčková Veronika, 
Sládek František, Stahnkeová Gabriela, Šnitová Denisa, Šustrová Jana, Toporcerová Anna, Vasilenková Michaela, Vavrlová Dita

Školní rok 2014/2015

Oktáva A 
Třídní učitelé: Táňa Janíková, Tom Rett
Bartoňková Lada, Benešová Anna, Břežná Barbora, Cmiel Adam, Čermák Martin, Dokoupil Vojtěch, Dudová Denisa, Franzová Veronika, Hudeček Jindřich, Husťák Miroslav, Ježowicz Filip, 
Kempná Anna, Klézl Tomáš, Kühnelová Simona, Lhoťanová Zuzana, Masopustová Hana, Matoga Aleš, Michalcová Jana, Mikolajková Monika, Motýlová Marie, Ninhová Thi Nam Binh, 
Ochodková Kateřina, Pitronová Hana, Provazová Michaela, Šnirch Michal, Varga ádám, Vaškovský Adam, Vavrušáková Barbora, Vážanová Ingrid, Zahrada Tomáš, Žakovčíková Alžběta

Školní rok 2015/2016





Oktáva b
Třídní učitelky: Gabriela Mariánková, Lucie Pavelková 
Cigánková Tereza, Čajová Tereza, Hoferek Filip, Klézl Ondřej, Kocurová Renáta, Komínek Jan, Kubáčková Tereza, Macák Tomáš, Macháč Petr, Menšík Václav, Novobilský Josef, Oweisová 
Lejla, Poláková Barbora, Polová Pavla, Skacelíková Tereza, Skipalová Sabina, Swierczková Lenka, Szymiczková Michaela, Šlahařová Eliška, Šlachtová Viktorie, Šubert Roman, Tymová 
Romana, Vlachopulosová Eleni, Waloszková Kateřina, Waloszková Lenka,Zárubová Kateřina

4. A
Třídní učitelka: Zuzana Hrušková
Černý Lukáš, Dopirák Ivo, Drábková Adéla, Frankl Lukáš, Harok Martin, Jandová Petra, Kander Jan, Káňová Lucie, Knopp Miroslav, Kosour Stanislav, Kubíčková Karolína, Kubínová Zuzana, 
Kučerová Anna, Kurovská Lucie, Kvitová Adéla, Langrová Kateřina, Mascautanu Mikuláš, Mičulková Eliška, Mokrejšová Iveta, Moravec Tomáš, Nogolová Terezie, Orálek Jan, Pavelek David, 
Pertile Nicola, Peřichová Adriana, Slončíková Zuzana, Stupková Kristýna, Šolcová Michaela, Tížková Lucie, Twardzik Jiří, Wiśniewská Kristýna

Oktáva A 
 Třídní učitelé: Adéla Kulová, Eva Kyprová, Jiří Šamaj
Dreiseitelová Jana, Dychus Filip, Haladěj Viktor, Horáková Barbora, Horáková Ivana, Horňáková Michaela, Hrnčárková Zuzana, Chytilová Radana, Kašingová Eva, Kolder Adam, Kolibáčová 
Andrea, Křižáková Adéla, Lípa Jakub, Ninhová Thi Nam Binh, Ovčačík Vojtěch, Radosta Tomáš, Stýblová Anna, Šarmanová Martina, Šindelář Jiří, Šlachtová Viktorie, Twardzik Tomáš, 
Vaseková Nikola, Walderová Simona, Závadová Alena

Oktáva b
Třídní učitelé: Silvie cintavá, Petr Hrabovský, Jiří Sovadina
Baranová Aneta, Bartoncová Adéla, Blažej Kryštof, Gřivačová Eva, Hořínová Simona, Hrazděrová Tereza, Chvílíčková Adéla, Klemensová Karolína, Krawczynski Adam, Kučerová Kristýna, 
Kula David, Kulhavá Michaela, Mičlová Nikol, Mikulenka Jan, Opálková Barbora, Ptáčník Daniel, Říčková Anna, Samek Vojtěch, Sedláček Aleš, Sedláková Terezie, Štefaníková Petra, Tetera 
Filip, Urbanová Andrea, Vaněk Pavel, Venhudová Silvie

4. A
Třídní učitelka: Pavla Sláčalová
Baginská Karolína, Carbolová Tereza, Černík Tomáš, Davidová Marika, Diviš Radek, Domesová Pavlína, Ferianc Marek, Freitagová Radka, Fromeliusová Amanda, Gilligová Terezie, Gřešková 
Iva, Halatová Hana, Hudcová Zuzana, Kijanica Michael, Kotarová Kateřina, Králová Kateřina, Kus Štěpán, Laniak Ondřej, Marková Nela, Matušinec Tomáš, Nevřela Tomáš, Pernecký Ondřej, 
Pham Thu Huong, Pilchová Michaela, Polách Matouš, Saksová Kamila, Sauerstromová Kateřina, Slovák Filip, Suchánková Kristýna, Tichá Tereza, Václavek Lukáš, Zajonček David

Školní rok 2016/2017





DĚKUJEME
všem, bez kterých by tento sborník nemohl vzniknout: autorům vzpomínkových textů, bývalým i současným kolegům a studentům za poskytnutí fotografií ze svých archivů, rodičům 

a přátelům školy, kteří přispěli finančním darem, kolegům za spolupráci při sestavování sborníku, tiskárně Moravapress a mnoha dalším, kteří nám poskytli podporu.



SbORnÍK KE 45. VýROČÍ  GYMnáZiA OLGY HAVLOVÉ 
V OSTRAVĚ-PORUbĚ

Editor: Petr Šimíček
Grafické zpracování, sazba: Jiří Sovadina 

Jazyková redakce: Táňa Janíková, Jana Kocourková
Fotografie: Bohdan Holomíček, Martin Olejník, Alena Lipinová, archiv GOH, soukromé sbírky

Gymnázium Olgy Havlové
Ostrava 2017



469

ZdeÀka ·tûpánka

PrÛbûÏná

Ru‰ná

Ru
‰n
á

sl
av
a B
aj
era

Arrows

Baseballové
hfii‰tû

rkovi‰tû

2

1787/1

1879/4

1878/2

1880/6

13

782/11

1782/7 1785/51785/3

1782/9

35/10

146/8

1638/1

1716/2
1717/4

3152/80



Gymnázium Olgy Havlové, Ostrava-Poruba
Marie Majerové 1691

708 00 Ostrava-Poruba
www.gyohavl.cz

2017


